LiunnHapnyeckumn gatymk npubnmxkeHums

E2A

KOoHUenumnu

+ CKOHCTPYMPOBaHbI M UCMbITaHbl B pacyeTe Ha ANUTENbHbIN

CPOK CIyXObl

» CTeneHb 3awmThl IP67 1 IP69k Ana makcMmMansHoM 3awmThbl
B YCNOBUSIX MOBbILLUEHHON BIIAXHOCTW NpK 3KCMyaTauum
* HensmeHHO BbICOKUIA YpOBEHb kayecTBa bnarogapsi

[lpodormkumerbHbIU CPOK CI1yXbbI
rpu exxed0He8HOM UCI0/1b308aHUU
b6r1a2o0apsi 8bICOKOMY Kadyecmesy

* Wnpokasi obnactb npumeHeHus bnarogaps MogybHOM

cneuvaribHoOMy TexXHornorm4eckomy npoiueccy

Npov3BOACTBa

 [laTymkn Ha HanpsixeHUe NOCTOSIHHOIO ToKa, C 3-NPOBOAHOM

1 2-NPOBOAHOM CXEMOW MOAKMOYEHUS

» Mogenu ¢ HopManbHO Pa3oMKHYTbIM BbIXOAOM, C

HOPpMarlibHO 3aMKHYTbIM BbIXOAOM U C COMPAXEHHbIMU

Bbixogamu (HP+H3)
» PaccTosiHue cpabatbiBaHus 4o 30 Mm

. anIMeHﬂIOTCﬂ Kopnyca 13 ctanu n natyHu

» Mogenu co BCTPOEHHbIMU kabenamu pasnun4Horo gnameTpa

1 C M3onsiumeit n3 pasnuyHbix Matepuarnos, MOLENU C
pasbemamun M8 n M12, moenu co BCTPOEHHbIMY kabensamum

C pasbeMamMmn Ha KoHLax

MHdopmauns ona 3akasa

OMmRON

3-npoBogHble Moaenu noctosiHHoro Toka (HP + H3: 4-npoBoaH., nocT. Toka) 2

PaccTosiHne . [nuHa o @
paen | O | O | MR | prtomobiser | YT | HoPHATSHO PRgggmy i suson | Hopuanin sy sison
27 (40) PNP E2A-S08KS02-WP-B1 2M E2A-S08KS02-WP-B2 2M
SgT I NPN E2A-S08KS02-WP-C1 2M E2A-S08KS02-WP-C2 2M
kabenem 49 (62) PNP E2A-S08LS02-WP-B12M E2A-S08LS02-WP-B2 2M
NPN E2A-S08LS02-WP-C1 2M E2A-S08LS02-WP-C2 2M
27 (43) PNP E2A-S08KS02-M1-B1 E2A-S08KS02-M1-B2
Pasbem NPN E2A-S08KS02-M1-C1 E2A-S08KS02-M1-C2
M12 49 (65) PNP E2A-S08LS02-M1-B1 E2A-S08LS02-M1-B2
SKpannpo- | 5 o\ NPN E2A-S08LS02-M1-C1 E2A-S08LS02-M1-C2
BaHHble ' 27 (39) PNP E2A-S08KS02-M5-B1 E2A-S08KS02-M5-B2
Pasbem NPN E2A-S08KS02-M5-C1 E2A-S08KS02-M5-C2
M8 (3-koHT.) 49 (61) PNP E2A-S08LS02-M5-B1 E2A-S08LS02-M5-B2
NPN E2A-S08LS02-M5-C1 E2A-S08LS02-M5-C2
27 (38) PNP E2A-S08KS02-M3-B1 E2A-S08KS02-M3-B2
,'\’Aa;beM NPN E2A-S08KS02-M3-C1 E2A-S08KS02-M3-C2
(4-xoHT.) 49 (61) PNP E2A-S08LS02-M3-B1 E2A-S08LS02-M3-B2
M8 Q:;s-maﬂ NPN E2A-S08LS02-M3-C1 E2A-S08LS02-M3-C2
crans*1 | 97 (40 PNP E2A-S08KNO4-WP-B1 2M E2A-S08KN04-WP-B2 2M
ggT - NPN E2A-S08KNO4-WP-C1 2M E2A-S08KN04-WP-C2 2M
kabenem 49 (62) PNP E2A-S08LNO4-WP-B1 2M E2A-S08LNO04-WP-B2 2M
NPN E2A-S08LNO4-WP-C1 2M E2A-S08LNO4-WP-C2 2M
27 43) PNP E2A-S08KNO4-M1-B1 E2A-SO8KNOA-MA-B2
Pasbem NPN E2A-S08KN04-M1-C1 E2A-S08KN04-M1-C2
M12 49 (65) PNP E2A-S08LN04-M1-B1 E2A-S08LN04-M1-B2
:iﬁsgf»a- . NPN E2A-S08LN04-M1-C1 E2A-S08LNO04-M1-C2
BaHHble ' 27 (39) PNP E2A-S08KN04-M5-B1 E2A-S08KN04-M5-B2
,'\’AaSSbeM NPN E2A-S08KN04-M5-C1 E2A-S08KN04-M5-C2
(3-KOHT.) 49 (61) PNP E2A-S08LN04-M5-B1 E2A-S08LN04-M5-B2
NPN E2A-S08LN04-M5-C1 E2A-S08LN04-M5-C2
. 27 (38) PNP E2A-S08KN04-M3-B1 E2A-S08KN04-M3-B2
MaS%eM NPN E2A-S08KN04-M3-C1 E2A-S08KN04-M3-C2
(4-KoHT.) 49 ©1) PNP E2A-S08LN04-M3-B1 E2A-S08LN04-M3-B2
NPN E2A-S08LN04-M3-C1 E2A-S08LN04-M3-C2

E2A




OMmRON

OnuHa

PaccTosiHue o HopmankHo &
Pasmep CT; a,::" Monkniotienme N'I;Eerr;ncin . gceiiztzifl:ﬂ Bb-ll-::,qa pas OMKH%’J;')ﬁ BEIX0n Hopma:hli)r(lgns(axé()uy'rblu Conpﬂ)l((ﬁ:'ﬂ :Iﬁ3B)hIXOAhI
PNP | E2AM12KS04-WP-B1 2M | E2A-M12KS04-WP-B2 2M | E2A-M12KS04-WP-B3 2M
Co " 34 (50) NPN | E2AM12KS04-WP-C12M | E2A-M12KS04-WP-C22M | E2A-M12KS04-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM ﬂaTyHb
KaGemem 56 (72) PNP | E2AM12LS04-WP-B12M | E2A-M12LS04-WP-B2 2M | E2A-M12LS04-WP-B3 2M
NPN | E2A-M12LS04-WP-C12M | E2A-M12LS04-WP-C22M | E2A-M12LS04-WP-C3 2M
34 48) PNP | E2A-M12KS04-M1-B1 E2A-M12KS04-M1-B2 E2A-M12KS04-M1-B3
Pasbem " NPN | E2A-M12KS04-M1-C1 E2A-M12KS04-M1-C2 E2A-M12KS04-M1-C3
M12 Naryne PNP | E2A-M12LS04-M1-B1 E2A-M12LS04-M1-B2 E2A-M12LS04-M1-B3
BKparpo- | 4 o s % (70) NPN | E2A-M12LS04-M1-C1 E2A-M12LS04-M1-C2 E2A-M12LS04-M1-C3
BaHHble : 34 48) PNP | E2A-M12KS04-M5B1 E2A-M12KS04-M5-B2 -
Pasbem " NPN | E2A-M12KS04-M5-C1 E2A-M12KS04-M5-C2 .
M8 (3-kon.) | T1aTyHe PNP | E2A-M12LS04-M5-B1 E2A-M12L.S04-M5-B2 .
% (70) NPN | E2A-M12LS04-M5-C1 E2A-M12LS04-M5-C2 -
34 48) PNP | E2A-M12KS04-M3-B1 E2A-M12KS04-M3-B2 -
Pasbem " NPN | E2A-M12KS04-M3-C1 E2A-M12KS04-M3-C2 .
M8 (4-kon.) | T1aTyHE PNP | E2A-M12LS04-M3-B1 E2A-M12L.S04-M3-B2 .
V12 % (70) NPN | E2A-M12LS04-M3-C1 E2A-M12LS04-M3-C2 -
PNP | E2AM12KNO8-WP-B12M | E2A-M12KNO8-WP-B2 2M | E2A-M12KNO8-WP-B3 2M
Co " 34 (50) NPN | E2AM12KNO8-WP-C12M | E2A-M12KNO8-WP-C22M | E2A-M12KNO8-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM ﬂaTyHb
KaGenem 56 (72) PNP | E2AM12LNOBWP-B12M | E2A-M12LNO8-WP-B22M | E2A-M12LN08-WP-B3 2M
NPN | E2A-M12LNOB-WP-C12M | E2A-M12LNO8-WP-C2 2M | E2A-M12LNO8-WP-C3 2M
34 48) PNP | E2A-M12KNO8-M1-B1 E2A-M12KNO8-M1-B2 E2A-M12KN08-M1-B3
Pagbem " NPN | E2A-M12KNO8-M1-C1 E2A-M12KNO8-M1-C2 E2A-M12KN08-M1-C3
M12 Naryne PNP | E2A-M12LNO8-M1-B1 E2A-M12LN08-M1-B2 E2A-M12LN08-M1-B3
E:Sg[)a- 80w % (70) NPN | E2A-M12LN08-M1-C1 E2A-M12LN08-M1-C2 E2A-M12LN08-M1-C3
BAHHLIE : 34 48) PNP | E2A-M12KNO8-M5-B1 E2A-M12KN08-M5-B2 -
l\PAaS%eM J— NPN | E2A-M12KNO8-M5-C1 E2A-M12KN08-M5-C2 -
(3-K0HT.) 56 (70) PNP | E2A-M12LN08-M5-B1 E2A-M12LN08-M5-B2 .
NPN | E2A-M12LN08-M5-C1 E2A-M12LN08-M5-C2 -
34 48) PNP | E2A-M12KNO8-M3-B1 E2A-M12KN08-M3-B2 -
l\PAaS%eM J— NPN | E2A-M12KNO8-M3-C1 E2A-M12KN08-M3-C2 -
(4-K0HT) 56 (70) PNP | E2A-M12LN08-M3-B1 E2A-M12LN08-M3-B2 .
NPN | E2A-M12LN08-M3-C1 E2A-M12LN08-M3-C2 -
PNP | E2AM18KS08-WP-B12M | E2A-M18KS08-WP-B2 2M | E2A-M18KS08-WP-B3 2M
Co " 39(59) NPN | E2AM18KS08-WP-C12M | E2A-M18KS08-WP-C2 2M | E2A-M18KS08-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM ﬂaTyHb
KaGenem 61 61) PNP | E2AM18LS08-WP-B12M | E2A-M18LS08-WP-B2 2M | E2A-M18LS08-WP-B3 2M
NPN | E2A-M18LS08-WP-C12M | E2A-M18LS08-WP-C22M | E2A-M18LS08-WP-C3 2M
PNP | E2A-M18KS08-M1-B1 E2A-M18KS08-M1-B2 E2A-M18KS08-M1-B3
Pagbem " 39(59) NPN | E2A-M18KS08-M1-C1 E2A-M18KS08-M1-C2 E2A-M18KS08-M1-C3
M12 Narywe PNP | E2A-M18LS08-M1-B1 E2A-M18LS08-M1-B2 E2A-M18LS08-M1-B3
SKparupo- | g o 61(79) NPN | E2A-M18LS08-M1-C1 E2A-M18LS08-M1-C2 E2A-M18LS08-M1-C3
BaHHble : 30 (53) PNP | E2A-M18KS08-M5-B1 E2A-M18KS08-M5-B2 -
Pagbem " NPN | E2A-M18KS08-M5-C1 E2A-M18KS08-M5-C2 .
M8 (3-kowr.) | 1aTyHE PNP | E2A-M18LS08-M5-B1 E2A-M18LS08-M5-B2 .
61(79) NPN | E2A-M18LS08-M5-C1 E2A-M18LS08-M5-C2 -
PNP | E2A-M18KS08-M3-B1 E2A-M18KS08-M3-B2 -
Pasbem *3 39(53) NPN | E2A-M18KS08-M3-C1 E2A-M18KS08-M3-C2 .
M8 (4-kowr.) | T1aTYHE PNP | E2A-M18LS08-M3-B1 E2A-M18LS08-M3-B2 .
W 61(79) NPN | E2A-M18LS08-M3-C1 E2A-M18LS08-M3-C2 -
PNP | E2AM18KN16-WPB12M | E2A-M18KN16-WP-B2 2M | E2A-M18KN16-WP-B3 2M
Co " 39(59) NPN | E2AM18KN16-WP-C12M | E2A-M18KN16-WP-C22M | E2A-M18KN16-WP-C3 2M
BCTPOEHHLIM | [aTyHb
KaGenem 61 61) PNP | E2AM18LN16-WP-B12M | E2A-M18LN16-WP-B22M | E2A-M18LN16-WP-B3 2M
NPN | E2AM18LN16-WP-C12M | E2A-M18LN16-WP-C2 2M | E2A-M18LN16-WP-C3 2M
PNP | E2A-M18KN16-M1-B1 E2A-M18KN16-M1-B2 E2A-M18KN16-M1-B3
Pagbem " 39.(59) NPN | E2A-M18KN16-M1-C1 E2A-M18KN16-M1-C2 E2A-M18KN16-M1-C3
M12 Narywe PNP | E2A-M18LN16-M1-B1 E2A-M18LN16-M1-B2 E2A-M18LN16-M1-B3
E:gg[)a- 160 61(79) NPN | E2A-M18LN16-M1-C1 E2A-M18LN16-M1-C2 E2A-M18LN16-M1-C3
BAHHLIG : 30 (53) PNP | E2A-M18KN16-M5-B1 E2A-M18KN16-M5-B2 -
Pasbem " NPN | E2A-M18KN16-M5-C1 E2A-M18KN16-M5-C2 -
M8 (3-kon.) | 1aTyHe PNP | E2A-M18LN16-M5-B1 E2A-M18LN16-M5-B2 .
61(79) NPN | E2A-M18LN16-M5-C1 E2A-M18LN16-M5-C2 -
PNP | E2A-M18KN16-M3-B1 E2A-M18KN16-M3-B2 -
Pasbem “ 39(53) NPN | E2A-M18KN16-M3-C1 E2A-M18KN16-M3-C2 -
M8 (4-kon.) | T1aTyHe PNP | E2A-M18LN16-M3-B1 E2A-M18LN16-M3-B2 .
61(79) NPN | E2A-M18LN16-M3-C1 E2A-M18LN16-M3-C2 -
2 LinnuHgpuyeckue gatyunkm npubnmkeHmns



OMmRON

[nuHa

PaccrosiHue = HopmanesHo &
M 6 Tun = HopmanbHo 3aMKHYTbIN | ConpsbkeHHble BbIXOAbl
Pasmep cpabatbl- | MoakntoyeHue Kz‘:&g" qgg,?:(:gﬁ:ﬂ BbIXOAA Pa3oMKHYTbIN BbIXoA B BLixoA (H3) y D (HP + H3) A
BaHuA AﬂMHa) (HP)
44 (64) PNP | E2AM30KS15-WP-B12M | E2A-M30KS15-WP-B2 2M | E2A-M30KS15-WP-B3 2M
Co ) NPN | E2AM30KS15-WP-C12M | E2A-M30KS15-WP-C22M | E2A-M30KS15-WP-C3 2M
BCTPOEHHBIM | MlaTyHb 3
KaBarem 66 (36) PNP | E2AM30LS15-WP-B12M | E2A-M30LS15-WP-B22M | E2A-M30LS15-WP-B3 2M
NPN | E2AM30LS15-WP-C12M | E2AM30LS15-WP-C22M | E2A-M30LS15-WP-C3 2M
44 (58) PNP | E2A-M30KS15-M1-B1 | E2A-M30KS15-M1-B2 | E2A-M30KS15-M1-B3
Pasbem - NPN | E2A-M30KS15-M1-C1 | E2A-M30KS15-M1-C2 | E2A-M30KS15-M1-C3
M12 Naryke 66 (£0) PNP | E2A-M30LS15-M1-B1 | E2A-M30LS15-M1-B2 | E2A-M30LS15-M1-B3
SKpaHMPO- | 15 0 NPN | E2A-M30LS15-M1-C1 | E2A-M30LS15-M1-C2 | E2A-M30LS15-M1-C3
BaHHbIe : 44 (58) PNP | E2A-M30KS15-M5-B1 | E2A-M30KS15-M5-B2 | ---
Pasteu “ NPN | E2A-M30KS15-M5-C1 | E2A-M30KS15-M5-C2 | ---
Gaonry | e o680 | NP |EPAMGOLSISMSBI | EDAMOLSTEMSB2 |-
NPN | E2A-M30LS15-M5-C1 | E2A-M30LS15-M5-C2 | ---
PNP | E2A-M30KS15-M3-B1 | E2A-M30KS15-M3-B2 | ---
b 44 (58)
Pasteu " NPN | E2A-M30KS15-M3-C1 | E2A-M30KS15-M3-C2 | ---
onr)y | T 66 (50) PNP | E2A-M30LS15-M3-B1 | E2A-M30LS15-M3-B2 | ---
NPN | E2A-M30LS15-M3-C1 | E2A-M30LS15-M3-C2 | ---
M30 44 (64) PNP | E2A-M30KN20-WP-B12M | E2A-M30KN20-WP-B22M | E2A-M30KN20-WP-B3 2M
20,0 CM. npu-
"Ml co . ﬁ,,e“f',aﬂﬁg) NPN | E2A-M30KN20-WP-C12M | E2A-M30KN20-WP-C22M | E2A-M30KN20-WP-C3 2M
BCTPOEHHbIM | JlaTyHb
00 kabernem 66 (36) PNP | E2A-M30LN30-WP-B12M | E2A-M30LN30-WP-B22M | E2A-M30LN30-WP-B3 2M
,0 MM
NPN | E2A-M30LN30-WP-C12M | E2A-M30LN30-WP-C22M | E2A-M30LN30-WP-C3 2M
44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M1-B1 | E2A-M30KN20-M1-B2 | E2A-M30KN20-M1-B3
20,0 CM. npu-
"™ | passem Ry ﬁ,.e'\f'.a':.%) NPN | E2A-M30KN20-M1-C1 | E2A-M30KN20-M1-C2 | E2A-M30KN20-M1-C3
0.0 M12 66 (80) PNP | E2A-M30LN30-M1-B1 | E2A-M30LN30-M1-B2 | E2A-M30LN30-M1-B3
Heaxkpa- : NPN | E2A-M30LN30-M1-C1 | E2A-M30LN30-M1-C2 | E2A-M30LN30-M1-C3
HUpoO-
Bahe 44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M5-B1 | E2A-M30KN20-M5-B2 | ---
20,0 CM. npu-
" basnem - ,(v,e“ﬂaﬂ%) NPN | E2A-M30KN20-M5-C1 | E2A-M30KN20-M5-C2 | ---
M8 (3-kont.) | J1aTYHB
200 : 66 (50) PNP | E2A-M30LN30-M5-B1 | E2A-M30LN30-M5-B2 | ---
,0 MM
NPN | E2A-M30LN30-M5-C1 | E2A-M30LN30-M5-C2 | ---
44 (58) PNP | E2A-M30KN20-M3-B1 | E2A-M30KN20-M3-B2 | ---
20,0 mm (Cm. npu-
Pasbem .5 | mevame) |NPN | E2A-M30KN20-M3-C1 | E2A-M30KN20-M3-C2 | ---
M8 (4-xont.) | J1aTyHE
: PNP | E2A-M30LN30-M3-B1 | E2A-M30LN30-M3-B2 | ---
30,0 Mm 66 (80)
NPN | E2A-M30LN30-M3-C1 | E2A-M30LN30-M3-C2 | ---

*1. Cneundmkauus HepxaBetoLlen ctanu, npumeHsiemon ans kopnyca: 1.4305 (W.-No.), SUS 303 (AISI), 2346 (SS). Ecnu TpebyeTcst Apyroi TMn HepxasetoLLein
cTanu, obpallainTech, noxanyncra, B cnyxby TexHuyeckon noaaepxkn OMRON.
*2. Mo Bonpocam npuobpeTeHns 2-NpoBOAHbIX MOAENEN NOCTOSAHHOIO Toka obpalyanTech, noxanyicTa, B cry0y TexHnyeckon nogaepxkn OMRON.
*3. Takke nocTaBnsloOTCA MOAENM C KOPMYCOM M3 HepxaBetollen ctanu. Obpallyantech, noxanyicTa, B cnyx0by TexHuyeckon nogaepxkn OMRON.
MpumeyaHue: HeakpaHuposaHHble Aatunku pasmepa M30 C yABOEHHLIM paccTosiHMeM cpabaTbiBaHWsi W KOPOTKUM KOPMYCOM Hemnb3si MOHTMpOBaTb Ha
MeTanmnMyeckylo MOBEPXHOCTb, MOCKOMbKY MpU 3TOM He cobniopaloTcs TpeGoBaHust K pasfenuTenbHOMy WHTepBamy. [Ons atvx uenen
npeaycMoTpeHbl MOAENN CO CTaHAAPTHLIM PacCTOsHWEM cpabaTbiBaHUS.

E2A



Cnocobbl nogknto4eHns

OMmRON

[atumkn E2A noctaBnsoTcs co cnegyounMn pasbemMamm U matepuanamm kabens:

Mopgenu co BCTPOeHHbIM kKabenem

(D

CraHgapTHasa anvHa kabenen: 2 M 1 5 m.
Ecnun Tpebytotcs apyrve anunHel kabenewn, obpallanTecs,
noxarnywncra, B cnyx0y TexHudeckon nogaepxkm OMRON.

CrtaHpapTHbI maTepuan kabens: NMBX (guametp 4 mm) -WP

[pyrue Bo3amMOXHble Matepuarnsl 1 pasMmepbl kabene:

- MBX (anameTp 6 mm) -WS
- MNonuypetan/NBX —

O6onoyka 13 nonuypeTtaHa (auameTp 4 Mm) -WA
- Monwnypetan/TIBX —

O6ornoyka 13 nonnypetaHa (auamertp 6 mm) -WB

- PoboTtotexHuyeckuii kabenb,
MBX (anametp 4 mm) -WR

Mogenu co BCTpoeHHbIM kabenem ¢ pasbeMoM Ha KOHLe

ey ™

Bce mogenu co BCTPOEHHbIM kabenem MOryT NOCTaBNATbCA
C padbemMamMu.

CTaH,EI,apTHbIe pa3beMbl Ha KOHUaxX kabenen:

-M12 M1J
- M8 (4-KOHTaKTHbIN) M3J
- M8 (3-KOHTaKTHbI) M5J

Mo 3anpocy MoryT BbiTb YCTAHOBMNEHbI APYrMe pasbeMbi.

Mopgenu ¢ pazbemamm

D

CTaHgapTHble pa3bembl:

M12, M8 (4- unn 3-KoHT.) -M1, -M3, -M5

LiunuHgpuyeckne gatymkm npubnmkeHns



OMmRON

PaclmndpoBka Homepa mogenu

E2AL-00O00-0-00-0I0]
1 2 34567 8 910 1112
Mpumep: E2A-M12LS04-M1-B1

[iBoliHOe cTaHaapTHoe paccTosiHue, pasmep M12, AnWHHBINA KOpnyc, 3KpaHUPOBaHHBIN, SN=4 MM,
pasbem M12, Bbixogq PNP-HP

E2A-S08KN04-WP-B1 5M [iBonHoe ctaHdapTHOe paccTosHue, pasmep M8, HepxaBsetoLlas cTarnb, KOPOTKUA Kopnyc,
HEeaKpaHMPOBaHHbIN, SN=4 MM, BCTPOEHHbIN kabenb B NMBX-o6onouyke, Bbixoq PNP-HP,

anuHa kabena =5 m
1. Cepwus gaTumka

8. Cnoco6 noaknoyeHus

E2A WP: BCTPOEHHbIN kabenb B MNBX-obonouke,
2. Tun uamepenus avameTp 4 MM (CTaHAapTHbIN)
Mponyck: [BOiHOE CTAHAAPTHOE PACCTOSIHNE WS: BCTPOEHHbIN kabenb B NMBX-o6onoyke, anametp 6 Mm
WR: BCTPOEHHbIN pOBOTOTEXHMYECKUI kabenb
3. ®opwma u matepuan kopnyca B NBX-o6onouke, anameTtp 4 MM
M: Linnuuapuyeckuii kopnyc U3 naTtyHu, . .
C MeTpUUeckoii peasBoit WA: BCTPOEHHbIN kabenb, nonuypetaH/MNMBX
(obonoyka u3 nonuypetaHa), anameTp 4 Mm
S: LinnuHapuyeckuii Kopnyc 13 HepXxaBetoLLen cTany, . .
C METPUUECKOV pe3bBoit WB: BCTPOEHHbIN kabenb, nonuypetan/MNBX
(obornoyka 13 nonuypetaHa), AmameTp 6 Mm
4. Pa3mep kopnyca
08: 8 Mu M1: Pa3bem M12 (4-KOHTaKTHbIN) *
12 12 Mm M3: Pa3bem M8 (4-KOHTaKTHbIN)
18: 18 Mm M5: Paszbem M8 (3-kOHTaKTHbIN)
30: 30 mm
5. Anuka kopnyca M1J BCTPOEHHbIN kKabenb ¢ pazbeMoM M12 Ha KoHUe
K: CraHpgapTHas gnuHa (4-KOHTaKTHbIN)
L: [nnHHBIN KOpNyC M3J BCTPOEHHBIN Kabenb ¢ pasbeMom M8 Ha KoHLe
6. dkpaH (4-KOHTaKTHbI)
s: OKpaHMPOBAHHBIi M5J BCTPOEHHbIN kKabenb ¢ pasbemMoM M8 Ha koHLe
(3-KOHTaKTHbIN)
N: HeakpaHupoBaHHbIN

7. PacctosiHue cpabaTtbiBaHus

9. Tun UCcTOYHMKa NUTAHUA U TUN BbiXxoaa

B: MocT. Toka, 3-npoBogHbIi PNP-BbIX0A
Yucnosoe 3HayveHne: PaccTtosiHne cpabaTbiBaHus: C OTKPbITBIM KOMEKTOPOM
Hanpumep, 02 = 2 MM, 16 = 16 Mm .
C: MocT. Toka, 3-npoBogHbIi NPN-BbIxoq
C OTKPbITbIM KOMEKTOPOM
D: [MocT. Toka, 2-NPOBOAHbI
E: MocT. Toka, 3-npoBoaHbIi NPN-BbIxoa HanpshxeHus
F: [MocT. Toka, 3-npoBoaHbIi PNP-BbIXoA HanpskeHns

10.CocTosiHMe BbixoAa

1:
2:
3:

HopmanbHo pasomkHyTbIn (HP)
HopmanbHo 3amkHyThIn (H3)
ConpspkeHHbI (HP+H3)

11.0cobeHHOCTU (HanpuMep, maTepuan kabens,
YacToTa reHepaLum)

12.nuHa kabens
Mponyck: Mogenb ¢ pasbemoMm
Yucnosoe 3HavyeHue: [AnuHa kabens

Mpumevanune: *[na 2-npoBoAHbIX MoAenen MOCTOSHHOIO ToKa C pa3bemMoM
M12 npumeHsieTca o6o3HaveHune '-M1G'

E2A 5



OMmRON

TexHn4yeckne xapakTepucTukm

[aTtyunkmn Ha HanpspKeHne NOCTOSIHHOIO ToKa, 3-NMPOBOAHbIE /
[aTtyvkun Ha HanpshXeHne NOCTOSHHOrO Toka, 4-npoBoaHble (HP+H3)
M8

Pasmep M12

Tun

OKpaHUpoOBaHHbIe

HeakpaHupoBaHHbIe

OKpaHUpoBaHHbIe

HeakpaHupoBaHHbie

E2A-S08[1S02-]1-B1
E2A-S08[1S02-[][-C1

E2A-S08[IN04-[I[1-B1
E2A-S08[IN04-[I[]-C1

E2A-M1201S04-]C-BLJ
E2A-M12[]S04-]C-CL]
E2A-S12[1S04-[][1-BLJ

E2A-M12[IN08-[]]-BL]
E2A-M12[IN08-[][]-CL]
E2A-S12[IN08-J-BLJ

MapameTtp E2A-S12(1S04-11-C[] | E2A-S12[IN08-[1(1-C[]
PacctosHue cpabaTtbiBaHus 2 mm = 10% 4 mm +10% 4 mm +10% 8 Mm £ 10%
YcTaHaBnMBaeMoe paccTosiHne 0 no 1,6 mm 0 go 3,2 mm 0 go 3,2 mm 0 go 6,4 mm

lvcTepesnc

Makcumym 10% oT paccTosHus cpabaTtbiBaHWs

O6HapyxuBaemblil 06bEKT

YepHble MeTansbl (Npy 06Hapy>KeHU 0ObEKTOB M3 LIBETHBIX METamNoB paccTosiHue cpabaTbiBaHNA
yMeHbLLUaeTcs).

ggigff?;:';&'g;i?gﬁ%"?gf)“b'“ 8x8x1 MM 12x12x1 MM 12x12x1 MM 24x24x1 MM
YacToTa cpabaTtbiBaHus (cM. npum. 1) 1500 Iy 1000 'y 1000 Iy 800 'y
HanpskeHne UCTOYHMKA NUTaHns 12 po 24 B=, nynbcauun (pa3max): makc. 10%

(mmanasoH pabo4ymx HanpsKEHNI) (10 po 32 B=)

MoTpebneHne Toka Make. 10 MA

(3-npoBoAH., NocT. Toka)

Mogenu -B: PNP ¢ OTKpbITbIM KOMNEKTOPOM

Tun Buixona Mogenu -C: NPN ¢ OTKpbITbIM KONIEKTOPOM
Tok Harpy3ku _

Vnpasnsiowuii | (CM. Mpumesianve 2) Makc. 200 MA (makc. 32 B=)

BBXOA OcrarouHoe Makc. 2 B (npu Toke Harpy3sku 200 MA 1 anvHe kabens 2 m)
HanpsbkeHne ’ Y

NHankaTop WHoukaTtop cpabaTbiBaHWs (KenTbl CBETOANOL,)

CocTosiHue Bbixoga
(npw npnbnuxeHun obHapyxnBaemoro
obbekTa)

Mogenu -B1/-C1: HP

Mopenu -B2/-C2: H3

Mopenu -B3/-C3: HP + H3

Bonee nogpobHo MHdOpMaLusi npefcTaBneHa Ha BpeMeHHbIX Anarpammax. (CM. npumedaxue 4).

3HeKTpMHeCKaH 3awuTa

3awuTa BbIxoda oT 06paTHOW MOMSPHOCTH,
3aluTa oT oBpaTHOM MONAPHOCTM MO NUTaHWIO,
orpaHuyYeHve nepeHanpspkeHnin, 3awmra ot
KOPOTKOrO 3amblKaHUs

3awwmTta oT 06paTHON NONAPHOCTM MO NUTAHWIO,
orpaHuyeHne nepeHanpsikeHui, 3awmra ot
KOPOTKOr0O 3aMblkaHus

Temnepatypa okpykaroLLlero Bosayxa

Okcnnyataums: o1-40°C go 70°C; XpaHenue: ot —40°C go 85°C
(6e3 obneneHeHNs Unn koHAeHcaLum)

BnusHne TemnepaTtypel
(cm. npumeyaHue 2)

Makc. +10% ot paccTosHusi cpabatbiBaHus npu 23°C B AgnanasoHe TemnepaTtyp ot —25°C go 70°C
Makc.£15% oT pacctosHusa cpabaTtbiBaHus npu 23°C B anana3oHe Temnepatyp ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

OkcnnyaTtauus: oT 35% no 95%; XpaHenue: ot 35% o 95%

BrnusiHne HanpsbkeHus

Makcumym +1% OT paccTosHusA cpabaTbiBaHUsA B Mpedenax HOMUHaNLHOro HanpshkeHus+15%

COI'IpOTMBJ'leHMe n3onaumn

MuHumym 50 MOmM (npu HanpsixeHun 500 B=) Mexay TOKOHECYLLMMM YacTsIMU U KOPMYCOM

aﬂeKTpMHeCKaﬂ NPOYHOCTb AN3NTEKTPUKa

1000 B~, 50/60 'y, B TeyeHne 1 MUH MeXay TOKOHECYLLUMM HYacTAMU U KOPMyCoM

BubpoycToinumsocTtb

10 pgo 55 'y, ¢ ggonHon amnnutygon 1,5 MM No 2 yaca B kaxaoM 13 HanpasneHun X, Y n Z

Y aaponpoyHocTb

500 m/c?, 10 pa3 B KaxaoM 13 HanpaBneHnin X, Y u Z | 1000 m/c?, 10 pa3 B KaxaoM u3 HanpaeneHnii X, Y u Z

CooTBeTCTBMUE CTaHAapTam
(cm. npumevaHue 3)

IP67 B cooTB. c IEC 60529
IP69k B cooTB. ¢ DIN 40050
OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

Cnocob nogkntoyeHns

Mopenu co BCTpoeHHbIM kabenem (cTaHaapTHbI kabenb: MBX, agnameTtp 4 MM, anvHa 2 m)
MHdopmaumsa o gopyrnx matepuanax, NpuMeHsieMbIX s U3roToBrneHns kabensi, anvHax kabens u
pasbemax M8/M12 cogepxutcs B pasgene "lMogkntoyeHne".

Mogenu c kabenem
Bec

Mpubnus. 65 r Mpubnus. 85r

(B ynakoBke) | Mogenu ¢ pasbemMom

Mogenu ¢ pasbemom M12: npnénus. 20 r
Mogenu ¢ pasbemom M8: npubnus. 151 Mpubnua. 35 r

Kopnyc

Hepxasetowlas ctanb HukenunposaHHas NaTyHb UIMN HEpPXKaBerLaa ctanb

Pa6oyasi noBepxHOCTb

PBT (nonubytuneHtepedTanar)

Martepuan KaGerb

CrtaHpapTHbI kabenb: MBX, guameTp 4 mm.
MHdbopmaums o ApyrMx maTepuanax unv guameTtpax kabens cooepxutcs B pasgene
"MopgknoyeHune".

3axnmHas ravika

Mopenu ¢ KoprnycoMm 13 NaTyHWU: HUKeNMpoBaHHas
natyHb; Mofenu ¢ kopnycom U3 ctanu:
HepaBetoLLas ctanb

HI/IKeﬂI/IpOBaHHaﬂ NnaTyHb

MNpumeuanue 1.[llprBeneHo cpefHee 3Ha4YeHNe YacToTbl cpabaTbiBaHus. MpUMEHSIOTCS crieaytoLme yCrnoBrsa N3MepeHns: CTaHaapTHbIN
obHapyx1BaeMbIl 0ObEeKT, ABONHOE CTaHAApPTHOE pacCcTosiHME A0 KaXaoro obbekTa, yCTaHOBMEHHOE PacCTOsIHME - NMOMOBMHA
paccTosHus cpabaTbiBaHus.

2. B cnyyae ncnonb3oBaHUsi Kakon-nnbo mMoaenv npu TemnepaType okpyxatowlen cpeabl B AnanasoHe ot —40°C go —25°C u npu
HanpsbkeHun nutanus B npegenax ot 30 Ao 32 B= Tok Harpysku He gormkeH npesbiwatb 100 MA.

3. Ans CWA v KaHagbl: Micnonb3yiiTe TONbKO Lenb knacca 2
4. Vimetotcst mogenu aatuunkos B3/C3 (HP+H3) ¢ kopnycamu M12, M18 n M30, ¢ pasbemamu M12, ¢ kabensmu 6e3 pa3bemoB 1 ¢

pasbemamu.

LiunuHgpuyeckne gatymkm npubnmkeHns



OMmRON

Jatynkm Ha HanpsXXeHne NOCTOSAHHOro ToKa, 3-NPOBOAHbIE /
[aTtuvkun Ha HanpsKeHne NOCTOSIHHOIO Toka, 4-npoBogHble (HP+H3)

Pa3wvep

M18

M30

Tun

OKpaHUPOBaHHbIE

HeakpaHupoBaHHbIe

OKpaHMpOBaHHbIe

HeakpaHupoBaHHbIe

HeakpaHupoBaHHbIe

E2A-M18[1S08-[1]-B[]
E2A-M18[1S08-[1]-C[]
E2A-S18[11S08-[I1-B[]

E2A-M18LIN16-CIC1-BL]
E2A-M18[IN16-C1CJ-C[]
E2A-S18[IN16-1C1-BL]

E2A-M30L1S15-]C]-BL]
E2A-M30C1S15-C]C-CL]
E2A-S3001S15-[1]-B[]

E2A-M30KN20-[]C]-B[]
E2A-M30KN20-[]C-CL]
E2A-S30KN20-C1C]-B[]

E2A-M30LN30-C1C-B[]
E2A-M30LN30-C]C1-CL]
E2A-S30LN30-C1C-BL]

MapameTp E2A-S18(1S08- 1 1-C[] | E2A-S18[IN16-11-C[] | E2A-S30[1S15-[1[]-C[] | E2A-S30KN20--C[] | E2A-S30LN30-[]-C[]
PaccTosHue cpabaTtbiBaHns |8 mm + 10% 16 mm + 10% 15 Mm + 10% 20 mm+10% 30 Mm+10%
YcTaHaBnvBaemoe
PACCTOsHME 0 fo 6,4 mm 0 go 12,8 mm 000 12 mm 0 8o 16 mm 0 fo 24 mm
mcTepesunc Makcumym 10% oT paccTosiHus cpabaTtbiBaHWs

O6Hapyx1BaeMbli 06beKT

YepHble meTannbl (I'IpVI O6Hapy)KeHVIVI 06EKTOB 13 LIBETHBIX METannoB paccTtosaHue Cpa6aTbIBaHVIF| yMeHbLIJaeTCH).

CTaHpapTHbIN

(Cm. npumevarue 1)

obHapyxuBaemMbl 06bEKT 24%x24x1 Mmm 48x48x1 MM 45x45x1 MM 60x60x1 Mm 90x90x1 MM
(msirkas crtanb ST37)
Hactora cpabareizarins 500 Iy 400 Ty 250 Iy 100 My 100 My

HanpsibkeHue UcTouHvKa
nuTaHns (ananasoH paboymx
HanpskeHui)

12 po 24 B=, nynecauuu (pasmax): makc. 10%
(10 po 32 B=)

MoTtpebneHne Toka
(mocT. Toka, 3-NpoBOaH.)

Makc. 10 MA

Mogenu -B: PNP ¢ OTKpbITbIM KONNEKTOpoM

Tvn seixona Mogeru -C: NPN ¢ OTKpbITbIM KONNIEKTOPOM
Tok Harpy3ku _
%npa?nﬂ_ (CM. npuMevarive 2) Makc. 200 MA (makc. 32 B=)
wun
OcrartoyHoe
BbIXO[,
HanpseHMe Makc. 2 B (npu Toke Harpysku 200 MA 1 anvHe kabens 2 m)
WHpukaTop NHaukaTop cpabaTbiBaHWs ()KenTbl CBETOAMOL,)

CocTosiHMe Bbixoaa
(npw npnbnuxeHUn
obHapyxuBaemoro oobekTa)

Mopenu -B1/-C1: HP

Mopenwn -B2/-C2: H3

Mopenwu -B3/-C3: HP + H3

Bonee noapo6Ho MHopmaLms NpeacTaBneHa Ha BpeMeHHbIX AuarpaMmmMax.

OnekTpuyeckas 3awmra

3awuTa BbIXoaa OT 06paTHOV NONAPHOCTH, 3aluuTa OT 0BpaTHOW NOMAPHOCTU NO NUTAHMIO, OrPaHNYeHne
nepeHanpsKeHun,
3awmTa OT KOPOTKOro 3amblKaHWs

Temneparypa okpyxatoLero
BO3ayxa

OkcnnyaTtaums: o1-40°C go 70°C; XpaHeHue: ot —40°C no 85°C (6e3 obneneHeHUss unm KoHgeHcaumm)

BnnsiHue Temnepatypbl
(Cm. npumevaHue 2)

Makc. +10% oT paccTosiHusi cpabatbiBaHus npu 23°C B Anana3oHe TemnepaTyp ot —25°C go 70°C
Makc.£15% oT paccTosiHus cpabaTtbiBaHus npu 23°C B ananasoHe Temnepatyp ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

OkcnnyaTtaums: oT 35% fo 95%; XpaHenue: ot 35% o 95%

BnusiHne HanpshkeHus

Makcumym +1% OT paccTosiHusA cpabaTbiBaHUs B Npefenax HOMUHaNbHOro HanpsbkeHus+15%

COI'lpOTVIBJ'IeHVIe naonauun

MuHumym 50 MOmM (npu HanpsixeHun 500 B=) mexay TOKOHECYLLMMM YacTsIMU U KOPMYyCOM

SJ'IeKTpVILIeCKaﬂ NPO4YHOCTb
OnanekTpuka

1000 B~, 50/60 Iy, B Te4eHne 1 MUH MeXAY TOKOHECYLLIMMU YaCTSMU 1 KOPMYCOM

BubpoycToinumsocTtb

10 go 55 'y, ¢ gonHom amnnutygon 1,5 Mm No 2 yaca B kaxaoM 13 HanpasneHun X, Y n Z

YpaponpoyHoCcTb

1000 m/c2, 10 pas B Kakgom un3 HanpasneHnn X, Y n Z

CooTBeTCTBUE CTaHAapTam
(cM. npumevaHue 3)

IP67 B cooTB. ¢ IEC 60529
IP69k B cooTs. ¢ DIN 40050
OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

Cnocob noaknto4eHus

Mogenu co BCTpoeHHbIM kabenem (ctaHgapTHbIN kabenb: MNBX, anameTtp 4 MM, anuHa 2 m)
MHdopmaums o apyrmx matepuanax, npuMeHsieMbIX Ans U3rotoerneHus kabens, AnuHax kabens n pasbemax M8/
M12 copepxuTcsa B pasgene "lMogknoveHne”.

Bec x%%?_g”MC Mpnbnunz. 160 r Mpnbnns. 280 r Mpnbnus. 280 r Mpnbnus. 370 r
(B yna-
Mopenu c
KOBKe
) pasLemom Mpubnus. 70 r Mpubnuna. 200 r Mpn6nus. 200 r Mpnbnus. 260 r
Kopnyc HukenupoBaHHas naTyHb UNu HepXkaBetoLLas ctanb
Pabouvas
Mare. | MOBEPXHOCTH PBT (nonubytuneHtepedTanar)
pvan KaGenb CraHpapTHbI kabenb: MNBX, anameTp 4 Mm. MHdopmaums o gpyrnx Mmatepvanax u guameTtpax kabens
cogepxutcsa B pasgene "lMogknioveHne".
3axumMHas raika | Mogenu ¢ KopnycoMm 13 naTyHu: HUKeNMpoBaHHasa natyHb; Mogenu ¢ KopnycoM 13 cTanu: HepxasetoLas cTanb

Mpumeyanune 1.lMpuBeaeHo cpefHee 3HaveHWe 4YacToTbl cpabaTbiBaHUs. [PUMEHSAIOTCA CreayloLmne yCroBUS N3MePeHns: CTaHAapTHbIV
obHapyxuBaeMblin 0O6bEKT, ABOHOE CTaHAAPTHOE PacCcTosiHUE 0 Kaxaoro obbekTa, yCTaHOBNEHHOE pacCTOsiHME - NONOoBMHA
paccTosHusi cpabaTbiBaHUS.

2. B cnyvae ucnonb3oBaHus kakow-nmbo Mofenu npy Temnepartype okpyxatowien cpeapl ot —40°C go —25°C 1 npu HanpsbkeHun
nutaHusa ot 30 go 32 B= Tok Harpy3ku He AormkeH npesblwatb 100 MA.
3. Ansa CLUA n Kanagbl: Micnonb3yiiTe Tonbko Lenb knacca 2

E2A




OMmRON

2-NpoBOAHbIE MOAENN NOCTOAHHOIO TOKa

Pa3wvep

M8 M12

Tun

SKpaHMpOBaHHbIE HeakpaHupoBaHHbIe SKpaHMpOBaHHbIe HeakpaHupoBaHHbIe

E2A-S08[1S02-DLJ E2A-S08[IN04-DL[! E2A-M12[1S04-D[] E2A-M12LIN08-DL!

MapameTp E2A-S12(1S04-D[ ] E2A-S12[IN08-D[]
PacctosiHne cpabaTtbiBaHus 2 mm + 10% 4 mm £ 10% 4 mm £ 10% 8 mm + 10%
YcTaHaBnvMBaemoe paccTosiHie 0 0o 1,6 mm 0 0o 3,2 mm 0 0o 3,2 mm 0 0o 6,4 Mmm

l'vcTepesnc

Makcumym 10% oT paccTosiHusa cpabaTbiBaHWs

O6HapyxuBaemblil 06bEKT

l—Ieprle MeTannbl
(I'IpVI 06Hapy>KeHVIVI 06bEKTOB U3 LIBETHBIX METarnnoB paccTosaHue Cpa6aTbIBaHVIF| yMeHbLLlaeTCﬂ).

CraHaapTHbIN 06HapyXmBaeMblin
06bekT

8x8x1 MM 12x12x1 MM 12x12x1 MM 24x24x1 Mm

YacToTa cpabaTbiBaHus
(cm. npumeyaHue 1)

1500 Iy 1000 Iy 1000 Iy 800 'y

Hanp;m(eHme NCTOYHUKa NUTaHUA

12 po 24 B=, nynscaumu (pa3max): makc. 10%

(avanasoH paboymx HanpsHKEHNI) (10 po 32 B=)
Tok yTeyku Makc. 0,8 MA
Twvn BbIXxoaa [MocT. Toka, 2-NpoBOAH.
YnpaBrstoLwui E—C?I\'jl.Hr?;a{igtTane 2) 3 A0 100 mA
BBXOR OcraroyHoe Makc. 3 B (npu Toke Harpy3sku 100 MA 1 anvHe kabens 2 m)
HanpsbkeHne
MnankaTop HP-Bbixoa: NHaukaTop cpabaTtbiBaHus (KenTbiit), VIHOMKaTop yCTaHOBKM (KpacHbIW)

(cMOTpWTE BpEMEHHYIO Anarpavmy)

H3 Bbixoa: NHaukaTop cpabaTtbiBaHWs (KenTbii)

CocTosiHue BbIXxoAa

Mopenn D1: HP
Mopenwn -D2: H3

SnekTpuyeckas 3awmrta

OrpaHuyeHve nepeHanpshkeHn, 3awmTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHNst

TeMﬂepaTypa OKpy»KatoLero so3gyxa

OkcnnyaTtauus: o1-40°C go 70°C; XpaHeHue: ot —40°C go 85°C (6e3 obnegeHeHus nnum
KOHOeHcauum)

HectabunbHOCTL Mo Temnepatype

Makc. +10% ot pacctosHus cpabatbiBanus npu 23°C B AnanasoHe TemnepaTtyp ot —25°C go 70°C
Makc.£15% oT paccTosiHus cpabaTtbiBaHus npu 23°C B ananasoHe Temnepatyp ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

OkcnnyaTtaums: oT 35% fo 95%; Xpanenue: ot 35% o 95%

BnvsHune HanpsXxeHuna

Makcumym +1% oT paccTosHus cpabaTtbiBaHVs B npegenax HOMUHaNbHOro HanpskeHnsa+15%

COI'IpOTVIBJ'IeHI/Ie n3onagmmn

MuHumym 50 MOm (npu HanpsbkeHun 500 B=) mexay TOKOHECYLLUMMM YacTSMM U KOPMYCOM

3ﬂeKTpI/NeCKaFI NPOYHOCTb ANANEKTPUKa

1000 B~, 50/60 'y, B Te4eHne 1 MUH MeXAY TOKOHECYLLMMM HYacTAMU U KOPMYyCOM

BubpoycTonunsoctb

10 go 55 'y, c gonHon amnnutygon 1,5 Mm No 2 yaca B kaxxaoM 13 HanpasneHun X, Y n Z

Ynaponpo4HocTb

1000 m/c?, 10 pa3 B KaX4AOM 13 HanpaBeHui
X, Ynz

500 m/c2, 10 pa3 B KakAOM U3 HanpaBreHun
X, Ynz

CooTBeTCTBME CTaHAapTaM
(cm. npumevaxue 3)

IP67 B cooTB. c IEC 60529
IP69k B cooTB. ¢ DIN 40050
OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

Cnocob noakntoveHns

Mopenu co BCTpoeHHbIM kabenem (cTaHgapTHbI kabenb: MBX, agnameTtp 4 MM, anvHa 2 m)
MHdopmauumsa o gpyrnx matepuanax, npyuMeHsieMbIX Ans U3rotoBneHnst kabens, anuHax kabens
n pasbemax M8/M12 cogepxutcs B pasgene "lMNoagknoveHve".

Mopgenu c kabenem
Bec

Mpnbnus. 65r Mpnbnus. 85r

(B ynakoBke) | Mogenu ¢ pasbemom

Mogenu ¢ pasbemom M12: npnénus. 20 r
Mogenu ¢ pasbemom M8: npubnus. 151 Mpubnua. 35 r

Kopnyc

HukenvposaHHas NnaTtyHb U1 HepXXasekLllas

HepxaBetowas ctanb cTans

Pa6oyas nosepxHoCcTb

PBT (nonubytuneHtepedTanar)

Marepuan Kabenb

CrtaHaapTHbI kabenb: MBX, guameTp 4 mm.
MHdopmaumsa o gpyrnx matepuanax u guameTtpax kabens cogepxurcs B pasgene "lNogknoveHne”.

3axnmHas ravika

Mopenu ¢ KoprycoMm U3 NaTyHWU: HUKeNMpOBaHHas
natyHb; Mofenu ¢ kopnycom U3 ctanu:
HepaBetoLas ctanb

HVIKeﬂI/IpOBaHHaﬂ NnaTyHb

Mpumeuanue. NpuseaeHo cpeaHee 3HaYeHNe 4YacToTbl cpabaTtbiBaHuA. [pUMeHSATCS creaytoLme yCrnoBus 3MepeHns: CTaHAapTHbIN
0BHapy>x1uBaeMblin 06bEKT, ABOVHOE CTaHAAPTHOE PacCTosHME A0 Kaxaoro obbekTa, yCTaHOBNEHHOE PacCTOsIHME - MONOBUHA
paccTosHua cpabaTbiBaHUs.

2. B cnyyae ncnonb3oBaHus Kakor-nmbo mogenu npu Temneparype okpyxatoLen cpegpl B ananasoHe ot —40°C go —25°C v npu
HanpsbkeHun nuTaHus B npegenax ot 30 o 32 B= Tok Harpy3ku He JormkeH npesbiwaTb 50 MA.
3. Ans CWA v Kanagbl: Micnonb3yiiTe TonbKo Lenb knacca 2.

LiunuHgpuyeckne gatymkm npubnmkeHns




OMmRON

2-NpoBoAHbIE MOAENN MNOCTOAHHOIO TOKa

Pa3wvep M18 M30
Tun OKpaHMpoOBaHHbIe HeakpaHupoBaHHbIe OKpaHupoBaHHbIe HeakpaHupoBaHHbIe
E2A-M18(1S08-D[ ] E2A-M18IN16-DL] E2A-M3001S15-D[] E2A-M30LIN30-DL]
E2A-S18(1S08-D[] E2A-S18[IN16-D[ ] E2A-S301S15-D[] E2A-M30IN20-D[]
E2A-S30[ IN30-D[ ]
MapameTtp E2A-S30[IN20-D[]

KopoTkuii kopnyc: 20 m + 10%

PacctosHue cpabatbiBaHna | 8 mm £ 10% 16 MM £ 10% 15 MM £ 10% [LAHHBI Kopnyc: 30 M 10%
YcraHaBnuBaemoe Kopotkui kopnyc: 0 go 16 Mm
paccTosiHue 0 no 6,4 Mm 010 12,8 Mm 0 oo 12 mm OnuHubIi kopriyc: 0 4o 24 mm
[nctepesnc Makcumym 10% oT paccTosHus cpabaTbiBaHWs

O6Hapyx1BaeMbli 06bEKT

YepHble meTanmbl (Npu obHapyxeHnn 06 beKTOB 13 LIBETHLIX METAnNoB paccTosiHne cpabaTbiBaHWA
yMeHbLuaeTcs).

CTaHgapTHbIN Koportkuit kopnyc: 60x60x1 Mm
obHapyxuBaeMbIt 06beKT 24x24x1 mm 48x48x1 Mm 49x45x1 MM [rmHHbIn Kopryc: 90x90xTMm
YacToTa cpabaTtbiBaHus

(oM. npumevarie 1) 500 Iy 400 'y 250 'y 100 'y

HanpsxeHne ncrouHuka
nuTaHusa (guanasoH paboumnx

12 po 24 B=, nynbcauuu (pa3max): makc. 10%

HanpsbKeHMI) (10 no 32 B=)
Tok yTeuku Makc. 0,8 MA
Twn BbIXOAA MocT. Toka, 2-NpoBOAH.
Tok Harpysku
%r&?ﬁ;nﬂ- (CM. npuMeviaHe 2) 3 0o 100 MA
Ocrarto4yHoe
BbIXO,
A HanpsxeHne Makc. 3 B (npu Toke Harpysku 100 MA v anvHe kabens 2 m)

WHaukaTtop (cMoTpuTte
BPEMEHHYI0 Auarpammy)

HP-Bbixoa: NHaukaTop cpabaTtbiBaHus (KenTbiii), MIHOMKaTOp yCTaHOBKM (KpacHbIN)
H3 Bbixoa: MHaukaTop cpabaTtbiBaHWs (KenTbli)

CocTosiHue BbIxoAa

Mopgenn D1: HP
Mopenwn -D2: H3

SnekTpuyeckas 3awmra

OrpaHuyeHne nepeHanpsikeHuni, 3almTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHWst

Temnepatypa OKpyxatoLLero
BO3AyXa

OkcnnyaTtaums: ot-40°C po 70°C; XpaHeHue: ot —40°C go 85°C (6e3 o6neneHeHUss unm KoHAeHcaumm)

HectabunbHocTb No
TemnepaTtype

Makc. +10% ot paccTtosHusi cpabateiBaHus npu 23°C B AnanasoHe Temnepatyp ot —25°C go 70°C
Makc.+15% oT paccTosiHus cpabatbiBaHus npu 23°C B gnanasoHe TemnepaTtyp ot —40°C go 70°C

BnaxHocTb

OkcnnyaTtauums: oT 35% no 95%; XpaHenue: ot 35% fo 95%

BnvsHune HanpsaXxeHua

Makcumym £1% oT paccTosHusi cpabaTbiBaHWA B Npedenax HOMUHaNbHOro Hanpsxennsa+15%

COrlpOTI/IBJ'IeHVIe n3onaymmn

MuHumym 50 MOm (npu HanpsbkeHun 500 B=) mexay TOKOHECYLLMMY HYacTaMU U KOPMYyCOM

SﬂeKTpI/NeCKaFI NPOYHOCTb
ON3NeKTpuKa

1000 B~, 50/60 'y, B Te4eHne 1 MUH MexXay TOKOHECYLLMMMU YaCTSMU 1 KOPMyCOM

BubpoycToinumsocTtb

10 po 55 'y, c asonHon amnnutygon 1,5 Mm No 2 Yaca B KaxxaoM u3 HanpasneHun X, Y n Z

Y OaponpoyHocTb

500 m/c?, 10 pa3 B KaxaoM 13 Hanpaenenuii X, Y n Z

CooTBeTCTBME CTaHdapTam
(cM. npumevaHue 3)

IP67 B cooTB. ¢ IEC 60529
IP69k B coots. ¢ DIN 40050
OMC B cooTB. ¢ EN60947-5-2

Cnoco6 nogknoyeHns

Mopgenu co BCTpoeHHbIM kabenem (cTaHgapTHbIv kabenb: MNBX, anameTp 4 MM, AnvHa 2 M)
MHdopmaumsa o gpyrnux matepuanax, npuMeHsieMblX A5 U3roToBneHns kabens, AnnHax kabensi n pasbemax
M8/M12 copepxutcs B pasgene "lMogkntoyeHune".

Mogenu ¢ KopoTkun kopnyc: 280 r
Iaaec Kabenem Mpunbnuns. 160 r Mpunbnuna. 280 r [LrnHHbIi Kopriyc: 370 ©
ynakoske) | Mogenm ¢ Kopotkui kopnyc: 200 r
PazLEMom Mpunbnus. 70 r Mpun6nuns. 200 r [1MHHBI KopRyc: 260 ©
Kopnyc HukenunpoBaHHas NaTyHb UNW HepXKaBetoLas cTanb
Pabouas
T MOBEPXHOCTH PBT (nonubytuneHtepedTtanar)
P KaGenb CrangapTHbif kabenb: MBX, gnameTp 4 mm.
MHdopmaumns o gpyrmx maTepuanax unv guameTpax kabens cogepxutcsa B pasfene "lNoaknovexne”.
3axumMHas raika | Mogenu ¢ Kopnycom 13 NaTyHW: HUKeNVpoBaHHasi naTyHb; Moaenu ¢ Kopnycom 13 CTanu: HepxasetoLas ctanb

MpumeuaHue. MNpuBeaeHo cpegHee 3HaYeHNe YacToTbl cpabaTbiBaHus. NMpuMmeHsoTCa cnegytoLwme YCrnoBrs N3MepeHust: CTaH4apTHbIN
obHapyxuBaeMblii 00bEKT, ABOVIHOE CTaHAAPTHOE PacCTOAHNE 40 KaXAoro 06bekTa, yCTaHOBMNEHHOE pacCTOsAHME - NONoBUHA
paccTosiHus cpabaTbiBaHuS.

2. B cny4ae ncnonb3oBaHus Kakow-nnbo Moaenu npy Temnepatype okpyxarlLlen cpegbl B ananasoHe ot -40°C go -25°C v npu
HanpsbkeHun nutaHuns B npegenax ot 30 o 32 B= Tok Harpy3ku He JormkeH npesbiwaTe 50 MA.
3. Onsa CLWA v KaHagbl: cnonb3ynte TonbKo Lenb knacca 2

E2A



CnpaBoyYHble JaHHble

OMmRON

Pabounn ananasoH (Trnosown)

3KpaHVIpOBaHHbIe Mmoaenu

N |
< 18 E2A-M301S15 -
- -
o
s 14 \\ =,
3
@ o— LY,
2
& 1o % : / \ E2A-M181S08
©
I
Q.
o s—
[0)
z s h (‘ E2A-M1201504
T / E2A-S0801S02/
o E2A-M081S02
4
[&]
[&]
g | [
o 2 I \
0 I “ “ \

-30 -20 -10

o

10 20 30
PacctoAnne Y (Mm)

HeakpaHupoBaHHble MoAenu

[
o

[
E2A-M30LN30
£

[&]
o

n
o

By \(
bbt
X \

E2A-M30KN20
/

[ L

n

o
=
-

=
E2A-M18[IN16
AT

o

o

I
/ \/E2A-‘M12D‘N08

\

o

T T
E2A-S08LIN04/
E2A-M08LIN04

PaccTonaHue cpabatbiBaHus X (MM)

[T

0
-50-40 -30 20 -10 O 10 20 30 40 50

PacctoAHue Y (Mm)

3aBMCMMOCTb paccTosiHus cpabaTbiBaHWs OT pa3mepa U Matepuana obHapyxmnBaemoro obbekTa

SKpaHI/IpOBaHHbIe Moaenun

E2A-S08[ 1S02 E2A-M12[]S04/ E2A-S12(1S04
S 25 =50
s | +od-, s |vlod-, |
| mzmm L t=1m = 40| |mmm_Lt=1um
X ),( YyryH < f HyryH
T oo} fi} T 3,0} f?
E :
© % 2,0] Hepxasetowan ctanb
a Hepxasetowian ctans (SUS303) [os] (SUS303)
£ ™\ 41,0
15 =
© ’ ©
O \]
(] © NatyHp
g JlaTyHb Q
T © AntomnHnia
2 1,0 4 AIOMUHUIT g / }
I /\\ | T / Meab
S Menab 3
= =
S o5 g
© ©
o o
0 5 10 15 20 25 0 5 10 15 20 25 30 35

LLinpnHa obHapy>x1Baemoro obbekTa d (Mv)

E2A-M30L]S15/ E2A-S30L1S15

| f
16 f YyryH

-\Hepxaz.enou.laﬂ cTanb (SUS303)

n
o

PacctonaHue cpabaTtbiBaHus X (MM
—
N

JNlaTyHb

An
Meab

0 10 20 30 40 50 60 70 80
LLnpuHa obHapy>kmsaemoro obbekTa d (Mm)

LLinprHa obHapy>kmsaemoro obbekTa d (M)

E2A-M18[]S08/E2A-S18[1S08
0

’E 8
2 YyryH
1% 7,0 '
N/
§ 6,0 TN Hepxxasetowan ctanb (SUS303)
(]
a
a 50
5 I
\'e] JlaTyHb
© 4,0 a &:i
8 N_ AnioMuHniA
()

3,0
= 3
é Meab
E 2,0 4 t=1MM
Q X
8 t
8 10— ﬁﬂ

0 10 20 30 40 50 60

LLinpyrHa obHapy>kmBaemoro obbekTa d (M)

10

LiunuHgpuyeckne gatymkm npubnmkeHns



OMmRON

HeSKpaHMpOBaHHbIe mMopenn

E2A-S08[IN04 E2A-M12[INO8/E2A-S12[ IN08 E2A-M18[IN16/E2A-S18(IN16
=50 ol =10 \ = 20 ‘
s +0d- s ~ gl s Al
S|t 23 141=1MM S I—‘t=1MM
x — YyryH x —),( YyryH —),( HyryH
T 40} fi] x 6 x 12|
s = — S
I T T
I T 4 / T 8
Q o o /
o H SUS303 o a
= 3,0 s ep>xaBelollan cTanb ( ) £ 2 o £ 4 Hep>xasetowwasn ctans (SUS303)]
& = Hepxasetowasn ctans (SUS303) 3
Q o o
© 20 o o
o [0} [} ———__[JlaTyHi
3 AMIOMUHY 3 = |_Jlatyhb z [ ADIOMAHY
o T o
o ‘ Menb o — | Aniomuiin o Meab
'6 1.0 5 /- Menb 'c._)
o 7 o / o
o o] o]
o o o

0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 0 20 40 60 80

LLinpyHa obHapy>kmBaemoro obbekTa d (M) LLinprHa obHapy>kmsaemoro obbekTa d (MMm) LLnpuHa obHapy>kmBaemoro obbekTa d (MM)
E2A-M30KN20/E2A-S30KN20 E2A-M30LN30/E2A-S30LN30
= 25 S 35 T
=
N =T e |
< X t=1mm =< 30 X = MM yryl

T YyryH [

x 15 T
= L=—"" s /
I I 51
g 10 s Hepsxapelowwan ctans (SUS303)
1 5 o
& — é 20 /
te}
© Hep>xaBetowan ctanb (SUS303) @
Q Q NaTyHb
o © 15 = —
2 JlaTyHb %’ //, ANIOMUHM
é AnoMuHUin % fat Megb
E Meab = 10
o o
o o
IS y © 5
o o

0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100

LLvpvHa oBHapy>xviBaeMoro obbexTa d (Mm) LLvpyHa obHapy>kmBaemMoro o6bexTa d (Mv)

E2A 11



OMmRON

®PyHKUMOHMpPOBaHME
ﬂaTHMKM Ha HanpsaxxeHne noCTtoAHHOro Toka, C TpeXI'IpOBO,EI,HOIZ cxemomn NoAKIMHo4YeHn4d
Bbixog PNP
CocTtosiHMe Bbixoga Mogenb BpemeHHasa guarpamma BbixogHas uenb
30Ha HeoBHapy>eH!A ‘Gona o6GHapy>eHna  [aruk . . ESS,‘:,;'
OBHapyxm- 1t I-‘: ! NpubnnXXeHUs t : ) +V
BaembIn H H
06BEKT i i ! .
3 ‘ '
(%) 100 0 |
HH
! 1
B '
3 BKN
. BbIKJ1>KenToro LseTta
HP E2A-C1-1-B1 i BKIl  Ynpasnatowwit Mpumeyanme 1:B mogenax ¢ pasbemom M8 avon
4_BbIK Q 3aWwnTbl BbIXOAA OT 06paTHOM
J'I NONAPHOCTY HE NPeAyCMOTPEH.
Pasbem M12 Pasbem M8 4Pa31=eM M8 )
Pacrionoxerve -KOHTAKTHbIVA “KOHTAKTHbIN
BbIBOLOB (F:? KOHT. bM) acnonoxexHue
aCronoxeH1e BLIBO/IOB
CM npmmeanmeQ BbIBOZIOB CM npumeyaHune 2)
Mpumeyanue 2: BbiBoa 2 pazbemos M12 n M8
He UCMonb3yeTcA.
3oHa HeoBHapy>keHA 30Ha 06HapYXXeHUA —_——— jKOp""i'
T . [Oatumk X HeBbI W
Obwapyxan- I : ! npUBnMKeHa T
Baemblli i H ©
oomexT ¥ : ! [oooe )
%) 100 0 | (Pasbem M8: @
L .
g :é !
3
_ BKT WHa) I/IKaTCI)f 0B
BbIKJ1>KeNToro useta
H3 E2A-[1-[-B2 ! Mpumeyanue 1: B moaenax ¢ pazbemom M8 anoa
LT BKN yngaanmou.wu?l 3alWmThl BbIXOAA OT 06paTHON
_ Bk P2X0A MONIAPHOCTYN He NMPeyCMOTPEH.
Pasbem M12 Pastem M8 4Pa31;eM M8 i)
PacrionoxeHne  (3-KOHTaKTHbIN) -KOHTaKTHBbIV
BbIBOZOB Paononox(eHme acBnb?gox(%Hme
(cm. MprmMesdaHme 2) BbIBOOB (cm. npmmeanme 2)
© @
Mpumeuanue 2: Boisoa 4 pazbemos M12 n M8
He 1Cnonb3yeTcA.
3oHa HeoﬁHapyx(eHvlﬂ‘ 3oHa 06Hapy>xeHus Mt —_———— —/I\Eggga-
| NpUGnMKeHna T +V
E ' 1 = 1
; ! JocHosHsie !
[HepHbiii HP BbiIxO,
0 | e i | i@ HP awon
npuGnM-
1 |xemm '
! !
BbIKJ] XenToro LgeTa N H
i A
\ BKN 'Benbiit @
HP + H3 E2A-[1-[1-B3 ;
_ BK H3 BbIx0oA
BbIKN
0B
Pasbem M12
PacnonoxeHve
BbIBOAOB
SRO)

12

LiunuHgpuyeckne gatymkm npubnmkeHns



OMmRON

[aTtunkmn Ha HanpspKeHne NOCTOSIHHOIO TOKa, C TPEXNPOBOAHOM CXEMOW MOAKMIOYEHNUS

Bbixogq NPN
CocTosiHMe Bbixoga Mogenb BpemeHHas guarpamma BbixogHas uenb
3oHa HeoBHapyxeHua ‘30Ha 06Hapy>eHunA , Darux - - - Kggrl‘sl' W
O6Hapyxu- 71 ) | NpUBnKeHNs
Baemblit i i H
06beKT H i ! 1
' | [OcHosteie
%) 100 0 aranca
! npunu-
; —gt keHuA
EEH ! N
g 5% J@muwﬁ@
BKn . 0B
R v ¢
BbIKJ1>KeNToro useta b = o e =
HP E2A-[1--C1 1 Mpumeuanue 1: B moaenax ¢ pazbemom M8 anon
B 4—BKTI Vngasnmou.mm 3alWmThI BbIXOAA OT 06paTHOI
BbIKN MONAPHOCTN HE NPeayCMOTPEH.
Pazbvem M8
Pazbem M12 Pasbem M8 4-KOHTaKTHbIN)
PacnonoxeHue (3- KOHTaKTHbIVI acnosioxkeHue
BbIBOOOB acnon0>KeH|/|e BbIBOJOB
(cM. npumeyaHue 2) BbIBO noB  (CM. npumeyanue 2)
Mpumeuanue 2: Boisoa 2 pasbemos M12 n M8 He
UCMoNb3yeTcA.
3oHa HeoBHapy>xeHnA 30Ha 0bHapy>xeHnA f— = —— Kopny-
+ Oatynk HeBbIn v
i ! 6. +
Obrapyww- I} ! NpUBnMXeHua
BaemMbil i1 '
06beKT u ‘ 1
OcHoBHH)
(%) 0 pgfitn (Cm. npumedanue 1)
AaT4mnKa .
npubnmy (Pasvem MB'@
i T
BKN fb/leu?l@
_ NHavkaTo * 0B
‘ BbIKJ]1XenToro LseTa I J
_[1-[ = H - Mpumeuanue 1: B mogenax c pasbemom M8 anoa
H3 E2AL-0-C2 _ BKN g’g‘,%ﬁ"“"’”"“" 3alWKThbl BbIXOAA OT 06paTHON
BbIKN MONIAPHOCTU He NpeAyCMOTPeH.
Pasbem M8
Pasbem M12 Pasbem M8 (4-kOHTaKTHBIM)
PacrionoxeHrue (3-KOHTaKTHbIN) PacnonoxeHue
BbIBOJOB acnonoerme BblIBOAOB
(cM. npumevaxue 2) BbIBOAOB (cm. npumeyaHue 2)
Mpumeyanue 2: Boisoa 4 pazbemos M12 n M8 He
1CroNb3yeTCA.
3oHa HeobHapy>eH1A  30Ha 06Hapy>KeHnA | Narank Tt — 7T ﬁé’é’ﬂﬁ' Ry
| MPUGANKEeHnA
| |
i ! Tockosse
0 reronca
npuB-
: XeHNA :: :
| HaraysKal
BbIKJ] KenToro LseTta 1
H 1
e e dgperes®
HP + H3 E2A-[-[-C3 ' BbIKI " T H3 BbIXOA,
H NN 1
_ BKN H3 Bbixoa, A !
BbIKN
CI/IHI/I@
\r 0B
Pasbem M12
PacnonoxeHue BbIBOAOB
© @

®

E2A

13



OMmRON

[aTumkn Ha HanpsXeHe NOCTOSIHHOMO TOKa, C ABYXMPOBOAHOW CXEMOW NOAKMIOYEHMS
Cxembl BbIXOOHbIX uene|7|

BKN  WHavkaTop
BbIKJT XKenToro useta

BKJ1  Ynpasnatowwmit
BbIK/ BEIX0A

|

CocTosiHue BbiXoaa Mogenb BpemeHHaﬂ AunarpamMmma BbixogHas uenb
3oHa HeoGHapyxeHuA 30Ha OGHApYXeHNA  Matumk - - @ KopuuHessiit
T ! MpMBANXKEHNA +V
O6Hapy i :
BaewmbIi i 1 '
06beKkT o : 1 H
T
(%) 100 80 0 _K N
$83
582
o) S 1 1
788 1 1
@ !
HP E2A-1-D1 it 1@  cwwn
3 @ BKI puaukarop 0B
BbIK/] KENTOro useTa . . . |
BKI WHavKaTop Harpysky Mo>XHO noakntoyaTs K uenu +V unm 0 B.
Bk KPacHoro lseta “
_ T ereu | Pasew 12 ©
BbIKN O A Pacnonoxetne | @ @
BbIBOJIOB ®
30Ha HeoBHapy>eHnA 3oHa 06HapyXeHuA - - - @ KopuyHeBbii
™ + Hatunk +V
ObHapyxw- i} 0 ! NPUBAMKEHNA
BaembIn " H 1 1
o6bexkT i i 1 ' !
) 0 % |
oy
30z | 1
H3 E2A-0-D2 T | '
— 3 % J\® CI/IHI/II7(I) B

Harpysky MOXHO noakntoyath K uenu +V unm 0V.

Pasbem M12 © O
PacnonoxeHve ® ®
BbIBOZOB ®

14

LiunuHgpuyeckne gatymkm npubnmkeHns



Pasmepbl

OMmRON

MpumeyaHue:Bce 3HayeHNUs NpeAcTaBneHbl B MANIMMETPAX, ECAN HE YKa3aHo MHOe.

Mopgenu co BCTpoeHHbIM Kabenem
(3KpaHMpoOBaHHbIE)

13 |3l 5
ol

yamun
M8x1 N

Mpumeyanue 1.Kabenb Kpyrnoro ceyeHna, aMameTp 4, ¢ BUHUIOBOW U30NALIMEI,
¢ 3-MA Xnamm (nornepeyHoe ceyeHue Xunbl: 0,3 MM2; auameTp
n3onAummn: 1,3 MM); cTaHaapTHaA AnvHa: 2 M
2.Mnankatop cpabaTbiBaHUA (KeNTbln)

(Cm. npumeyanue 1).

MHavkaTop (cM. npum. 2)
[Be 3aXUMHble ranku

E2A-M12KS04-WP-[ [ /E2A-S12KS04-WP-[]

50,3
34
rﬂq‘
M Cwm. np! 1).
M1254 WHankaTop (cM. npum. 2)

4le— 7
[Be 3aXUMHbIe ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHua, amameTp 4, C BUHWIOBOW U3onAauven,
C 3-MA Xunnamu (monepeyHoe cevenne Xxunbli: 0,3 MM2; anameTp
n3onAauum: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. VHavkatop cpabaTbiBaHUA (KenTblin)
3. VY mogeneit HP+H3 (-B3 / -C3) obwan anvHa Ha 4 mm 6onblue

E2A-M18KS08-WP-[ILJ/E2A-S18KS08-WP-[]

59,5
39

(4 Tw—«

(Cm. npuvesiarie 1).
yd MHﬂMKaTOprz(])AM. npum. 2)
G BN

[Be 3aXUMHbIe raiku
Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHuna, anameTp 4, ¢ BUHUNOBON U30NALMEN,
¢ 3-MA Xxunamm (nonepeyHoe ceyeHne xunsl: 0,3 MM2; anameTp
nsonAumMu: 1,3 MM); cTaHaapTHaA anvHa: 2 M
2. VHavkaTop cpabaTbiBaHUA (KenTblin)

E2A-M30KS15-WP-IL/E2A-S30KS15-WP-[]

|e———36——>

(CMm. npumeyanme 1).
WHpankaTop (cM. npum. 2)

M30x1,5
\,Else 3aXMUMHbIe raiku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHua, auameTp 4, C BUHUNOBON U30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamm (nonepeyHoe ceveHune xunbl: 0,3 MM2; anameTp
nsonAumu: 1,3 MM); cTaHaapTHaA anvHa: 2 M
2. Vhavkatop cpabaTbiBaHUA (XKenTblin)

Mopgenu co BCTpoeHHbIM kabenem
(HeakpaHMpoBaHHbIE)

E2A-S08KNO04-WP-[ ]
40—
27— &
‘«13“ —»t6-4 $3——}51—
} N
am. 5,8 } -
f J (Cm. npumeyanve 1).

/ \_
M8x1 Y. Wnaukarop (cm. npum. 2)
[Be 3aXUMHbIe ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHus, AnameTp 4, C BUHUIOBOI U30MALMEN,
¢ 3-MA Xnamm (nonepeyHoe ceveHne Xxunbl: 0,3 MM2; auameTp
n3onAumm: 1,3 MM); cTaHaapTHaA AnvHa: 2 M

2. WHpavkarop cpabatbiBaHnA

E2A-M12KNO08-WP-[]L/E2A-S12KN08-WP-[]

50,3
34
174‘ -7 4r 71—
T { ‘
am. 9, - — -

T M. prvesaHme 1).
WHavkaTop (cM. npum. 2,
M12x1 AN P (om. mpun. 2)

[Be 3aXuMHble raiku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHun, anameTp 4, ¢ BUHUMNOBOW n3onAumen, ¢ 3-
MA Xunamu (nonepeyHoe cevermne xunbi: 0,3 MM2; auameTp
n3onAumm: 1,3 MM); cTaHgapTHaA anvHa: 2 M
2. VHavkaTop cpabaTbiBaHUA (XKenTblin)
3. VY mopeneit HP+H3 (-B3 / -C3) obwan anvHa Ha 4 MM 6onblue

E2A-M18KN16-WP-[I[l/E2A-S18KN16-WP-[]

59,5

fe——— 39—

24— T, WY 10w
M
f
(Cm. npumeyanve 1).

vam. 15,1~
=
e J\ WHankaTop (M. npum. 2)

M18x1

[Be 3aXUMHbIe raiiku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyexua, auameTp 4, ¢ BUHUIOBOW U3onAaumen,
€ 3-MA Xunamu (nornepeyHoe ceveHne xunbl: 0,3 MM2; guameTp
nzonAumm: 1,3 MM); cTaHaapTHaA AnvHa: 2 M

2. WHpavkaTop cpabaTtbiBaHuA (KenTbli)

E2A-M30KN20-WP-[J_l/E2A-S30KN20-WP-[]

64,5 |
44—
36— le—15—»=l5 =10
. 2641 - - -
(Cm. npumeyanme 1).
P WHpnkaTop (cM. npum. 2)
M30x1,5 AN

[Be 3aUMHbIe ranku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHuna, anameTp 4, ¢ BUHUIOBON U3onAumen,
¢ 3-MA Xxunamu (nonepeyHoe ceyeHne xunol: 0,3 MM2; anameTp
nsonAaummn: 1,3 MM); cTaHaapTHaA AnvHa: 2 M

2. ViHaukatop cpabaTbiBaHUA (KenTbii)

E2A

15



OMmRON

E2A-S08LS02-WP-[]]
49
’o13+‘ {3} 5
A U - - (Cm. npumesanme T):
M8 \ WHaukatop (cm. npum. 2)

[Be 3aXUMHble ranku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHun, amameTp 4, C BUHUNIOBON U30NALMEN,
€ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyeHne xunbl: 0,3 MM2; anameTp
usonAuuu: 1,3 MM); CTaHAApPTHaA ANMHa: 2 M

2. VIHaukaTop cpabatbiBaHWA (KENTbIi)
E2A-M12LS04-WP-[ ][ /E2A-S12LS04-WP-[]

72,3

17 56
7
PN
7 N |
. g (Cm. npuveyanme 1).
Mi2x1 N WHavkatop (cM. npum. 2)

[1Be 3a>MUMHble raiku

B

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHun, auameTp 4, C BUHUIOBOW U30NALMEN,
C 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyexne xunbl: 0,3 MM2; anameTp
nzonAummn: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. Nnpvkatop cpabatbiBaHunA

E2A-M18LS08-WP-L]/E2A-S18LS08-WP-[]

81,5

61

—24 4 10+
7 \ 1 z
I\ Y M. Mpvvesiarie 1).
< v WHavkaTop (cM. npum. 2)
M18x1 AN

[iBe 3aXKMMHble ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceveHus, anameTp 4, ¢ BUHUNOBOWN U3onALment,
€ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyeHne xunbl: 0,3 MM2; anameTp
usonAumu: 1,3 MM); CTaHAApPTHaA ANMHa: 2 M
2. VHaukatop cpabatbiBaHuA

E2A-M30LS15-WP-[]/E2A-S30LS15-WP-[]

86,5
66

|e——36——+ —

A

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHun, auameTp 4, ¢ BUHUIOBON U30NALMEN,
€ 3-MA Xunamu (NMonepeyHoe ceyeHmne xunbl: 0,3 MM2; anameTp
n3onAuuu: 1,3 MMm); cTaHA@PTHaA AnnHa: 2 M
2. ViHpukatop cpabarbiBaHvA

M30x1,5
\ﬂse BAKUMHbIE rankun

(Cm. npumesanvie 1).
MHamkaTop (cMm. npum. 2)

E2A-S08LN04-WP-[][]

rm»\ —=64 {3} jsk
L
wanss] | =
1)

M. p!
t U “\ MHankaTop (M. npum. 2)

N
©

[1Be 3aXXMNMHble ranku

Mpumeyanue 1. Kabenb Kpyrnoro ce4eHns, anameTp 4, C BUHUMOBOW N30NALMEN,
€ 3-MA Xunamm (nonepeyHoe ceyeHne xunbl: 0,3 MM2; anameTp
nzonAauumn: 1,3 MM); cTaHAapTHaA anvHa: 2 M
2. VHavkarop cpabatbiBaHnA

E2A-M12LN08-WP-[I[/E2A-S12LN08-WP-[]

72,3
56
”“T% 7

‘ ‘i

iR
avam. 9,2 - — - —q ] l\ﬂW' C
H (Cwm. npumeyanue 1).

MHavkaTop (cm. npum. 2)

b
M12x1 L_/\

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyenun, auameTp 4, ¢ BUHUIOBON U30NALMEN,
C 3-MA Xunamu (nonepeyHoe cevexne xunbl: 0,3 MM2; anameTp
nzonAummn: 1,3 Mm); cTaHgapTHaA anvHa: 2 M
2. WHaunkarop cpabatbiBaHuA

E2A-M18LN16-WP-[ [ JJE2A-S18LN16-WP-[]
81,5

[1Be 3a>XMUMHble raiku

61

j 11 OT 4’¢ e 40a
) i Fl===
15,1 —

(Cm. npumeyarve 1).

—

X / NHavkaTop (cM. npum. 2)
Migx1 N\ y
ﬂBe 3aXXUMHbIE ranku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHun, auameTp 4, C BUHUIOBON U30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamuv (nonepeyHoe ceyeHne xunel: 0,3 Mm2; anameTp
n3onAumu: 1,3 MM); cTaHA@pTHaA AnnHa: 2 M
2. Wnpaukarop cpabatbiBaHuA

E2A-M30LN30-WP-J[J/E2A-S30LN30-WP-[]
86,5
66

| - ,U,VllM. | - -

26,4
(Cm. npumeyaHme 1).
WHpaukaTop (cMm. npum. 2)

N n
/AR
¥

/4
M30x1,5
[Be 3a>UMHble raku

Mpumeuanue 1. Kabenb Kpyrnoro ceyeHun, auameTp 4, ¢ BUHUNOBON U30NALMEN,
¢ 3-MA Xunamu (nonepeyHoe ceyeHne xunbl: 0,3 MM2; anameTp
nsonAuum: 1,3 MM); cTaHAapTHaA AnvHa: 2 M
2. VHaukarop cpabatbiBaHna

[OnameTp MOHTaXXHOrO OTBEpPCTUA

aranca npabrenus] Paavep F (um)

M8 avawm. 8,57%°

M12 avam. 12,5°%°

— F—] M18 avam. 18,5
M30 avam. 30,5%°

LiunuHgpuyeckne gatymkm npubnmkeHns



OMmRON

Mopgenu ¢ pazsbemom M12 (akpaHupoBaHHbIE)

E2A-S08KS02-M1-[ ][]

43

27—

i

M12x1

13 —={3f~ 5
i ) /
- LU WHavkaTop (cM. npum.)

M8x1 AN

[lBe 3aKUMHbIE rainku

Mpumeyanue: ViHavkaTop cpabaTbiBaHWA (KenTblii cBeTOANOA, 4x90°)

E2A-M12KS04-M1-L]L/E2A-S12KS04-M1-]

48
34
e i M12x1
M2 WHavkaTop (cM. npum.)
x1 N

[lBe 3aXUMHbIE rainku

Mpumeyanue 1: HankaTop cpabaTbiBaHUA (KenTbii cBeToAMom, 4x90°)
Mpumeyanue 2: Y mopeneit HP+H3 (-B3 / -C3) obwana anvHa Ha 4 Mm 6onblue

E2A-M18KS08-M1-L]L/E2A-S18KS08-M1-]

53
39

-4 10—

M12x1

P

MHavkaTop (cM. npum.)

M18x1 AN

[iBe 3aXUMHbIe ranku

Mpumevanue: Mhankatop cpabaTbiBaHUA (XXenTbid cBeToamnos, 4x90°)

E2A-M30KS15-M1-[I[/E2A-S30KS15-M1-[]

|le—36——»| 5 —-10 —=—

M12x1

WHavkaTop (cM. npum.)

/
M30x1,5 \
[lBe 3axnMHble raitku

Mpumeyanue: HankaTop cpabaTbiBaHUA (KenTbii cBeToAMo, 4x90°)

Mogenu ¢ pasbemoMm M12 (HeaKpaHNPOBaHHbLIE)

E2A-S08KN04-M1-[1[]

M12x1

‘«13»‘ —»L 64 $3/«—>{5 e

4 o /
avawm. 6 %
f
- Ul WHavkaTop (cMm. npum.)

M8x1 \

[iBe 3aXUMHbIe ranku

Mpumeyanue: HavkaTop cpabaTbiBaHUA (KenThbli cBeToAMO, 4x90°)

E2A-M12KNO08-M1-LI[l/E2A-S12KN08-M1-[]

48

34

|4

17—

el 7 . M12x1
avam. 9,4 O -
t
/ WHavkaTop (cM. npum.)
M12x1 AN

[Be 3aXUMHbIe ranku

e

Mpumeuanue 1: iHankaTop cpabaTtbiBaHWA (KenTblii cBeToanoa, 4x90°)
Mpumeuanue 2: Y moaenen HP+H3 (-B3 / -C3) obwanA anvHa Ha 4 Mm 6onblue

E2A-M18KN16-M1-[J[l/E2A-S18KN16-M1-[]

53
39
24—+ 10, Lig 10 4=
M12x1
anam. 15,3
'
Vol MHaukaTop (cM. npum.)
M18x1 \

[lBe 3aXkKUMHble raiku

Mpumeuanue: ViHankaTop cpabaTtbiBaHUA (KenTblii cBeToanoa, 4x90°)

E2A-M30KN20-M1-[JL/E2A-S30KN20-M1-[]
58

44

36 [+—15— =5 101+

M12x1

—avam. 26,6

VHavkaTop (cM. npum.)

@)

" Vd
30x1.,5 [Be 3aXuUMHbIe ranku

Mpumeyanue: MHavkaTop cpabaTbiBaHNA (XenThii cBeToAnoa, 4x90°)

E2A

17



OMmRON

E2A-S08LS02-M1-[][] E2A-S08LNO04-M1-[1]
65 65
“ 13 6 g 49 5 M12x1
13 —~f3}-- 51 13-+ 169 {3 5
F» T o T P M12x1 ‘ ‘ ‘ A /]
-4 0 - nvam. 6 }L
b b o
M8x1 AN WHaukaTtop (cM. npum.) M8x1 WHaukatop (cM. npum.)
[1Be 3aXVMHbIe ranku
Mpumeyanue: VHavkaTtop cpabaTbiBaHnA (KenTblii CBETOAMOA, 4x90°) Mpumeuanue: MHankaTop cpaGaTbiBaHua (XenTelii CBETOANOA, 4x90°)
|
E2A-M12LS04-M1-[1] ° E2A-M12LN08-M1-1] 70
E2A-S12LS04-M1-[] e E2A-S12LN08-M1-[] 6
l—17 —»| — 7
N 8 S, | 4
‘ ‘ " M12x1 j T M12x1
7 \ i ¢‘ U
— — — — .92
\ ) | Lvam ; mul ‘
Y M1 2x1 — —’\ WHavkaTop (cMm. npum.) M19xc1 — —’\ \VIHl:lVIKaTOp (c™. npum.)
[1Be 3aXXNMHbIe ranku [iBe 3aXXMMHble ranku
Mpumeyanue: NHavkaTop cpabaTbiBaHUA (XenTblii CBETOAMOA, 4x90°) Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTbiBaHUA (XenTblil CBETOAMOA, 4x90°)
E2A-M18LS08-M1-L1] 75 | E2A-M18LN16-M1-_1] 75 |
E2A-S18LS08-M1-[] 61 E2A-S18LN16-M1-] 61
24— *4‘* 10« 24 L0 g T
PN M12x1 Pe | M12x1
r\ r\ I
— - anam. 15,1
\ / \ / L =
< WHpavkaTop (cm. npum.) <~ VHAnkaTop (CM. npum.)
M18x1 N ; M18x1 .
[lBe 3aXuUMHbIe ranku [lBe 3aKUMHbIE raiku
Mpumeyanue: NHavkaTop cpabatbiBaHUA (KenTblil CBETOAMOA, 4x90°) Mpumeyanue: NHavkaTop cpabatbiBaHUA (KeNTbIi CBETOANOL, 4x90°)
80
E2A-M30LS15-M1-000] 80 E';”:“s"égt,ﬂ‘é’}?n",’.'J -S - 66
E2A-S30LS15-M1-J 66 R 15,5 10
5 10—
T J
M12x1 T
‘ — +— avawm. 26,6 - - ®
| B gy l é: WHpankaTtop (cm. npum.)
VHavkaTop (cM. npum.) M30x 5/ \

/7 ,
M30x1,5 \ [Be 3aXUMHbIe ranku
[lBe 3axuMHbIe rainku .
N Mpumeuanue: MHankaTop cpabaTtbiBaHWA (XKenTbii cBeToamoa, 4x90°)
Mpumeyanue: VnavkaTop cpabaTbiBaHWA (KenThlii cBeToanoa, 4x90°)

Mogenu c pasbemom M8 (akpaHMpoBaHHbLIE) Mogenu c pasbemoMm M8 (HeakpaHUPOBaHHbLIE)

E2A-S08KS02-M5-[ L /E2A-S08KS02-M3-L] E2A-S08KN04-M5- ][ /E2A-S08KN04-M3-[]

39

fe—— 27—
[ Y k | 164 3 ~ M8x1
"13*’1 3] M8x1 "13 ‘ 6 5
M | M
4 - anam. 5,8 - } =
~ Ul ¥ # Ul

Mex1 \,U,Be 3aXXUMHbIE rakun MBt \,Else 3aKUMHblE raiku
MpumeuaHue: VHANKaTOp cpaGaThiBaHUA (KenTbiii CBeTOAN0A, 4x90°) Mpumeyanue: NHankaTop cpabaTbiBaHWA (KENTbii cBeTOAMO, 4x90°)
E2A-S08LS02-M5-[ ] /E2A-S08LS02-M3-[] E2A-S08LN04-M5-[]/E2A-S08LN04-M3-[]
61 61
40 49.
—e {3 5 = | — . 5 M8x1
"1 BW 3 5 M "1 3 ‘ 64 5 X
o /| ' i
A o LlI/IaM.:5,8 -+- } =
~ UU ¥ # Ul
M8x1 M8x1

Mpumeuanue: HankaTop cpabaTbiBaHUA (KENTbi cBeTOAMO, 4x90°) MpuMeyaHue: VHaMKaTOp cpabaTbiBaHnA (KenTbiii ceTOAN0a, 4x90°)

MpumeyaHue: Ecnv Heobxoaumble Bam rabapuTHble YepTexu 34eck OTCYTCTBYIOT, obpallanTech, noxanyicra, B crnyxy TexHudeckoin noaaepxkm OMRON.

18 LinnuHgpuyeckue gatyunkm npubnmkeHmns



YKkasaHusi N0 NPUMEHEHNIO

OMmRON

YkasaHusa no 6e3onacHocTu
HanpsixeHune nutaHus

HanpspkeHne nuTaHWs He [OMKHO NpeBbillaTb HOMWHaNbHOE
3Ha4yeHne, nHade gatumk E2A moxeT 6bITb noBpexaeH. Hu B koem
cryyae Hemnb3si UCMOMb30BaTh UCTOUHUK NMUTAHUSI MEPEMEHHOTO TOKa
(10000240 B~) pns mopenu, npegHasHa4YeHHOW ANs MuTaHus
NMOCTOSIHHBIM TOKOM, B MPOTMBHOM Cllyvyae [aTyMk MOXeT ObiTb
NoBpeXAeH.

KopoTkoe 3ambikaHue Harpy3ku

He ponyckaiiTe KOPOTKOrO 3aMblKaHUsi Harpysku, B MPOTUBHOM
cnyyae gatymk E2A moxeT ObiTb NOBpEXAEH.

PyHKUMA 3awnTbl gatynka E2A ot KopoTKoro 3amblkaHus pabotaet
TOMbKO B TOM Crny4yae, ecnu cobrnogeHa MonsipHOCTb HaMpsKeHWs
NUTaHNS 1 HanpsbkeHUe HaXoAUTCs B IOMYCTVMOM AuanasoHe.

MopkntoyeHue Lenen

He ponyckavite owmMBOK Npy NOAKMYEHNM Harpy3ku k aatumky E2A,
MHa4ve AaTyvK MOXeET ObITb MOBPEXAEH.

MoakntoyeHne 6e3 Harpy3ku

O6si3aTenbHO  NOAKMOYaNTe K AaTyvky Harpysky. [pexae yem
noaknoyaTh Harpysky K pabotatolemy aatyumky E2A, ybeamTech B
TOM, YTO Harpy3ka COOTBETCTBYET YCTaHOBMEHHbIM TpeboBaHUsM,
MHave BHYTPEHHVE 3neMeHTbl AaT4ymka MoryT ObiTb MOBPEXAEHbI.

He nomewiante gatuuk B cpeny, cogepxawyro
Bocn/laMmeHArwWwunecs Unn B3pbiBooNacHbIe ra3bl.

Hwu B koem cny4yae He pa3bupanTe, He
PEMOHTUPYINTE U HE N3MEHSINTE KOHCTPYKLIUIO
paTtyuka.

M paBuIiibHOE NcCnorib3oBaHne

YkaszaHus no npoeKTnpoBaHuro
OTOBHOCTb K paboTe nNpu BKMOYEHUN NUTAHUSA

Oatumk npubnuxeHus rotos k pabote cnycta 100 mc (160 mc ans
natumkos Tuna HP+H3 -B3 / -C3) nocne BkntoyYeHus nutaHus. Ecnn
AN Aatyvka npubnyxeHns 1 Harpysku UCMosb3yTCs OTAENbHbIE
WCTOYHMKN MUTaHWUSA, MUTaHWEe Ha AaTyuk NpubnmKeHus AO0MKHO
nogaBaTbCs O NOAAUN HAMPSHXKEHUSA NUTAHUSI HA Harpysky.

BrnvsiHue 6J'IVI3K0paCI'IOJ'IO)KeHHbIX mMeTannos

B cnyvae ycraHoBku patyvka E2A Ha meTannuueckytlo naHenb
obs3aTenbHO  AOMKHBI  cobnoaaTbCA  3aLUUTHbIE  PACCTOSHUSA,
npuBefeHHbIe B crieaytolen Tabnuue.

a‘“ [

1
i

i
1
.

BbikntoveHne Hanps>XeHnsa NnnTaHua

[Mpn BLIKMIOYEHUN HAMPSDKEHUST MUTAHWA Ha BbIxode AaTyuka
NPUBNKEHN MOXET HabnoaaTbCa UMMYNbCHbIA curHan. Moatomy
pekoMeHayeTCcst npekpalwiatb nodadvy HanpsbkeHusi nuTaHus K
Harpyske [0 BbIKITIOYEHNUsT AaTymKa NpUONmKeHuns.

TpaHcdopmaTop MCTOYHMKA NUTaHKSA

Ecnu ncnonb3ayetcs CTOYHUK NUTaHWS MOCTOSIHHOMO TOKa, criedyeT
ybeautecsi B TOM, 4YTO OH CHabXeH W30NMPYOLWMM TpaHc-
dopmaTtopoM. He ucnonb3ymte UCTOYHWUKM MNUTAHWUS MOCTOSIHHOTO
TOKa C aBTOTPaHC(OPMaTOPOM.

B3anmHoe BnusiHne

B cnyyae ycTaHoBKM [Byx unu Gornee [aTuvMKOB HanpoTWB Apyr
Apyra wunu  psaom  Apyr ¢ Apyrom  Heobxoaumo  obecriedutb
MWUHUManbHOE paccTosiHWe, NpUBEAEHHOE B criefytollen Tabnuue.

T g0 g a1
-a ; g

(EA. n3m.: mm)

e L
D~—
~m-y % 7 AL VoA
(EA. n3m.: mm)
M30
Tun Pa3smep M8 | M12 M18 Kopot- | Anun-
Kuun HbIN
Kopnyc | kopnyc
0 0
! 0 0 (cm. npum. 1) | (cMm. npum. 2)
OKpaHn- | m 45 |12 (24 45
poBaH- T
Hble d 27 45
D 0 0 1,5 4
n 12 (18 |27 45
| 12 (15 |22 30 40
He- m 8 20 |48 70 90
KpaHu-
poBaH- d 24 (40 |70 90 120
Hble D 12 |15 (22 30 40
n 24 (40 |70 90 120

Mpumeyanne1.B crniyyae ncnonb3oBaHns raek, NocTaBnsgeMbix
B KOMIIIEKTe.
B cnyyae yctaHoBku 3anofnuuo Heobxoammo
COXpaHuTbL cBoBoAHOEe paccTosiHue 1,5 Mm.

2.B cnyyae ncnonb3oBaHWsi raek, NocTaBnsieMbix

B KOMIIIEKTe.
B cnyuae yctaHoBku 3anoanuuo Heobxoammo
COXpaHWTb CBOOOAHOE paccTosiHne 4 MM.

M30
Tun Pazvep M8 M12 m18 | Kopor-| [inuh-
Kuu HbIU
Kopnyc | kopnyc
OkpaHn- | A 20 30 60 110
poBaHHble | B 15 20 35 70
Heakpanu- | A 80 120 200 300 300
poBaHHbie | B 60 100 120 200 300

E2A

19



OMmRON

Mpoknagka kabens
BbICOKOBOMbTHBIE NMUHUN

ﬂpOKna,cu(a kabensi B MeTannnmyeckoM JoTke:

Ecnn kabenb Aatyunka I'Ip|/16J'IVI)KeHVI$| pacnonoxeH pagom C
CUMOBLIMA  WIMWN  BbICOKOBOSIETHBIMU  NIMHUSIMK,  Kabenb aaTtyuka
criegyeTt npoknaabliBatb B OTAEIbHOM MeTansin4eckom oTke, 4YTOObI
nsbexarb noBpeXxaeHua nnu cboeB npu pa60Te nartyuka.

[OnnHa kabens

[OnuHa cTtaHgapTHoro kabens He npesbiwaeTt 200 M.
Tarosoe ycunume coctaenset 50 H.

MoHTax

Mpwn ycTaHoBKe AaTtyuka He AOonyckaeTcsl noaBepraTb ero CUMbHbIM
yoapam (Hanpvmep, MOMOTKOM), MHa4ye AaT4yuK MOXET NMOBPeauThes
UK yTpaTuTb BOAOHENPOHULLIAEMOCTb.

He npuknagbiBavite YpeamepHoe ycunue, 3atarmsas raviky. C rankon
crepyert UCnonb3oBaTh LWaiby.

Tun KpyTAwmin MomeHT

M8 Mogenb ¢ kopnycom u3 | 9 H*m
HepXxaBetoLen ctanm

Mogensb ¢ kopnycom u3 |4 H*m

naTtyHu
M12 30 H*m
M18 70 H*m
M30 180 H*m

NMPUTrOAHOCTb ANA KOHKPETHOINO NPUMEHEHUA

TexHn4yeckoe obCcnyxnBaHue U OCMOTp

Onsa obecneyeHnst NPOOOIMKUTENBHOW U HAOEXHOW 3JKCniyaTaumu
natumka npubnuxeHuss HeobXooMMO  perynsipHo  Npou3BoAUTb
crnenyoLLyo NPOBEpKY:

1. MpoBepbTe nonoxeHve patyvka, ybeaumTecb B OTCYTCTBUM
CMeLLeHUs, ocnabnenunst Kpennenus, gedopmanum gatynka unm
obHapyxuBaemMblx OObEKTOB.

2. Y6epuTtecb B OTCYTCTBUM HEHALEXKHbIX KOHTAKTOB U COEAVHEHWN,
OLWMBOK B coeanHEHMsIX 1 06pbIBOB kabenen.

3. Y6eouTecb B OTCYTCTBMM HanWMWero MeTannnyeckoro nopoLuka
1 NbINN.

4. TpoBepbTe cobnAeHME NPegyCMOTPEHHbIX TemnepaTypHbIX
YCIOBWU 1 APYrMX YCNOBUIN OKpYXatoLLen cpeabl.

5. lMpoBepbTe paboTOCNOCOOHOCTL WMHAMKATOPOB (ANs MoAenew,
OCHaLLEHHbIX MHOMKATOPOM).

3anpellaertcs pa3bupaTtb UM PEMOHTMPOBATL AATYNK.

Pa6ouune ycnoBus
BopocTtonkocTtb

XoTs gatynku I'IpMﬁJ'IVI)KeHVIﬂ NpoxXoaAT NHTEHCUBHbIE UCMbITaHUA Ha
BOAOHENPOHNLaeMoCTb, B Uendx npoarieHnsa cpoka Cﬂy)KGbI
natumka u - obecneveHuss  MakcuMMmarnbHbIX JKCnnyaTaunoHHbIX
nokasartenem pekoMeHOyeTCcA NCnonb3oBaTb 3allUTHYHO OGOI'IOHKy oT
[OXAOs Unu cHera 1 usberatb norpy>eHna gatymka B Boay.

Ycnosus akennyatauum

Ob6ecneunBaiiTe XpaHeH1e 1 SKCMyaTaLmio Aatymka npubnmkeHms
¢ cobnoaeHnem TpeGoBaHMii TEXHUYECKOM JOKYMEHTaLmn.

MyckoBow TOK

Harpyska, xapakTepusylolasicsi CnvLKOM 6GOonblUMM  3HaYeHuem
MyCKOBOrO TOKa (Hampumep, namna unu ABuraTtenb), NpuBeOeT K
NOBpeXAEeHWo AaTumka. [ns NOAKMIOYEHWUs TakoW Harpysku K
[aTuyKy NpUBNVXEHUs credyeT UCNONb3oBaTh pere.

KomnaHusa OMRON He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a COOTBETCTBUE KakuM-nnbo cTaHaapTam, HopMaTiueam Unv npasunam, KOTopble MPUMEHSIOTCS
B Clly4ae NpUMEHeHns n3genuin B coctase obopyaoBaHMs 3aKas4vka Uim Npy UCMnosib3oBaHUM U3AENni.

3aka3umk OTBETCTBEHEH 3a Bce HeobxoanMmble MeponpuaTuA No onpeaeneHno NpUroaHoCTU usanenua anda aKkcnsyatauum B COCtaBe CUCTEM,

MallUWH 1 06opyaoBaHUs.

U3MEHEHUE TEXHUYECKUX XAPAKTEPUCTUK

TexHn4eckne xapakTepuUCcTUKN N3[enns u NpuHagnexHocTen MoryT ObITb N3MEHEHDI B Nntoboe BpemsA npu coBepLueHCTBOBaHUM n3genna n no
Apyrnm npuynHam. Onsa noaTeepXxaeHus dpaKTI/ILIeCKI/IX TEXHUYECKUX XapaKTepUCTuk np|/|06peTeHHoro n3genva 06pa|.ua|7|Ter B cny>K6y

TexHundeckon nogaepxkn OMRON.

Cat. No. DO3E-RU-02B
M3MeHeHbI 6e3 yBegOMIeHUs.

B uensax yny'ueHunda KayectBa NpoAyKUUU TeEXHNYECKMe XapakKTepucTukm moryT ObITb

POCCUKA

MpencTtaButensctBo OMPOH BNEKTPOHMKC
123557, Poccus, Mockea,

CpefHuin TULLMHCKUIA Nepeyrok, Xumwnyeckuii nep., 1/2
nom 28/1, ocuc 523 Ten.: +7 81225278 45
Ten.: +7 095 745 26 64, 745 26 65
dakc.: +7 095 745 26 80
www.omron-industrial.ru

repair@rakurs.com

Poccuiickuin LieHTp no pemoHTy npeobpasoBaTeneit 4acToTbl
198095, Poccusi, CaHkT-MNeTepbypr,

dakc.: +7 812 252 78 45/ +7 812 252 39 80

20

LiunuHgpuyeckne gatymkm npubnmkeHns



